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Observasjoner

1,258

Svar status

Totalt

0.0%Ikke svart

0.0%Avvist

55.2%Ufullstendig

44.8%Gjennomført

Observasjoner

1,066

Hvordan er du tilknyttet basketball?
Velg et eller flere av alternativene

Totalt

15.0% 3.1% 8.3% 1.1% 13.9%

45.7%

5.4%
18.5%

45.9%

2.5% 3.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Frivillig Styreleder Styremedlem Landslag/regio
nslagtrener

Klubbtrener Spiller Dommer Tilskuer Forelder/foresat
t

Ansatt i klubb Annet
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Observasjoner

1,066

Hvor lenge har du vært involvert i basketball i Norge?

Totalt

3.1% 8.7%
15.7% 18.0%

53.8%

0.8%
0%

25%

50%

75%

100%

-6 mnd. 7-12 mnd. 1-2 år 3-4 år 5+ år Vet ikke

Observasjoner

1,066

Hvor gammel er du?

Totalt

0.7%

25.7%

6.3%
9.0%

39.3%

19.0%

0%

25%

50%

75%

100%

-12 år 13-19 år 20-25 år 26-35 år 36-50 år 51 år +

Observasjoner

1,066

Kjønn

Totalt

38.4%Kvinne

61.4%Mann

0.3%Annet
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Observasjoner

1,066

Hvor i Norge bor du?
(region)

Totalt

1.6% 8.3%

21.7%
4.9%

63.3%

0.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Nord Midt Vest Sør Øst Utenfor Norge

Observasjoner

1,066

Hvilken del av NBBF er det hovedsakelig du ønsker å evaluere? (velg et eller flere alternativer)

Totalt

19.0%

8.3% 2.8% 5.8%
21.7%

60.5%

0%

25%

50%

75%

100%

NBBF sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst
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Aktiviteter du deltar på årlig

17.0%
13.3%

25.4%

53.2%

12.5% 2.2% 1.0% 11.9% 9.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Benytter ikke
NBBFs

aktivitetstilbud

Firi-kvinnner Firi-menn Regionalt seriespill 3X3 Rullestolbasket Tilrettelagt basket
(STAR)

Klubbmøter i region
og/eller nasjonalt

Landslag/regionslag

5.6%
8.5%

4.1% 6.3%
8.7%

22.8%
6.3% 3.5% 4.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Talentcamp Den Store
Trenerhelgen (DST)

Det Store
Klubbledermøtet

(DSK)

Dommerkurs Trenerkurs Easybasket Spillerutviklingsprog
rammet (SPU)

Basketballtinget/Min
itinget

Annet

Observasjoner

942Totalt
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Observasjoner

902

Hvor ofter deltar du på en eller flere av våre aktiviteter?

Totalt

6.0%

27.5% 24.8%

12.9% 4.5% 6.9%
9.8%

7.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Daglig En gang i uken eller
oftere

2-3 ganger i uken En gang i måneden Hver 2-3 måned 2-3 ganger i året Aldri deltatt i NBBF
aktiviteter

Vet ikke

Observasjoner

734

Hvor fornøyd er du generelt med våre aktiviteter?

Totalt

0.7% 1.8% 12.7%

36.9%
43.2%

4.8%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Svært misfornøyd 2 3 4 5 - Svært fornøyd Vet ikke

Observasjoner

734

Hvordan kan vi forbedre våre aktiviteter?

Totalt

734
Åpne svar
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Observasjoner

771

Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til aktivitetene?

Totalt

5.4% 13.4%

47.2%

18.4%
4.5%

11.0%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Høyt 2 3 4 5 - Lavt Vet ikke

Observasjoner

771

Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til andre idretter?

Totalt

2.2%
5.6%

35.3%

24.3%

9.9%

22.8%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Betydelig høyere 2 3 4 5 - Betydelig lavere Vet ikke

Observasjoner

771

Noen produkter som skiller seg ut pris/kostnadsmessig?

Totalt

771
Åpne svar
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Observasjoner

728

Hvilke informasjonskanaler bruker du når du leter etter informasjon om norsk basket?

Totalt

56.6%

66.1%

51.9%

82.3%

4.0% 6.9% 18.8%
3.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Informasjon via egen
klubb

basket.no Våre sosiale medier
(facebook, instagram,

twitter, tiktok)

MinBasket appen Pressemeldinger Kurs og møter Epost Andre kanaler

Observasjoner

728

Hvilke kanaler ønsker du helst å informasjon via?

Totalt

47.5%

56.0%

46.8%

76.5%

4.8% 5.9% 18.5%
1.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Informasjon via egen
klubb

basket.no Våre sosiale
mediekanaler

(Facebook, Instagram,
Twitter, Tiktok)

MinBasket appen Pressemeldinger Møter og kurs Epost Andre kanaler
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Observasjoner

728

Hvordan vurderer du informasjonen som formidles til deg?

Totalt

1 - Helt uenig

2

3

4

5 - Helt enig

Vet ikke

10.3%

33.4% 30.2% 19.1%

34.9% 37.0%

26.2%

23.6% 23.2%

33.5%

8.7%
0

50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750

Informasjonen er relevant Informasjonen som formidles har god
kvalitet

Informasjonen er inspirerende
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Observasjoner

682

Ranger følgende påstander omhandlende NBBFs arbeid med korona-situasjonen

Totalt

1 - Stemmer absolutt ikke

2

3

4

5 - Stemmer godt

Vet ikke

12.2% 11.7%
22.7%

54.3%

16.1%

33.6% 32.1%

27.1%

14.1%

33.0%

28.9% 32.0%
27.7%

11.3%

28.7%

17.9% 16.7% 15.7% 14.1% 16.6%

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700

NBBF kommuniserer
tydelig

NBBF er raskt ute med
relevant informasjon

Det er enkelt å finne
informasjon om korona-

situasjonen på
basket.no

Det er enkelt å komme i
kontakt med NBBF for
svar på koronarelaterte

spørsmål

NBBF håndterer
koronasituasjonen på

en god måte
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Observasjoner

674

Har du hatt kontakt med en ansatt sentralt eller regionalt i løpet av de siste 12 månedene?

Totalt

38.4%Ja

54.9%Nei

6.7%Vet ikke

Observasjoner

302

Hvem har du hatt kontakt med i NBBF?
(velg ett eller flere alternativer)

Totalt

36.4%

9.3% 1.3%
5.6%

20.5%

52.6%

3.6%
0%

25%

50%

75%

100%

NBBF sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst Andre i NBBF
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Observasjoner

302

På hvilken måte hadde dere kontakt?
(velg ett eller flere alternativer)

Totalt

65.2%

39.4% 36.8%

20.9%

7.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Epost Telefon Fysisk møte Møte over nett Annet

Observasjoner

286

Hva kontaktet du NBBF om?
(velg et eller flere alternativer)

Totalt

23.8%
7.7% 7.7%

10.1%
5.9%

9.8% 3.1% 8.7%
7.7% 15.4%

0%

25%

50%

75%

100%

En bestemt
aktivitet

Overgang Lisens/forsikring Landslag/regionsl
ag

basket.no Kurs/utdanning Lov- og
reglement

Klubbutvikling Dommer Annet
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Observasjoner

286

Er problemet løst, fikk du svar på dine spørsmål?

Totalt

79.0%Ja

5.2%Nei

15.7%Delvis

Observasjoner

286

Hvordan kan vi forbedre vår kontakt med dere som brukere?

Totalt

286
Åpne svar
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Observasjoner

286

Vurder følgende påstander om kontakten med NBBF

Totalt

1 - Stemmer absolutt ikke

2

3

4

5 - Stemmer godt

Vet ikke

52.8% 51.4% 57.3% 52.8% 47.9%

22.7% 20.6%
20.3% 23.4%

19.6%

13.3% 15.4% 11.2% 11.2%
14.7%

0

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

300

Personen ga et
profesjonelt inntrykk

Personen hadde den
nødvendige

kunnskapen for å løse
problemet

Personen var svært
hjelpsom

Informasjonen som
personen ga meg var

tydelig

Henvendelsen ble løst
på en rask og smidig

måte
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Observasjoner

654

Har du besøkt nettsiden vår basket.no i løpet av de siste 6 månedene?

Totalt

82.0%Ja

16.5%Nei

1.5%Vet ikke

Observasjoner

536

Hva var du på jakt etter

Totalt

62.9%

17.2%

68.8%

21.5%
18.5%

24.6%

35.3%

3.9% 2.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Nyheter om
basketball

Kontaktopplysninge
r til ansatte eller

klubber

Informasjon om
seriespill/turneringer

Informasjon om
kurs/utdanning

Dokumenter, maler
eller skjemaer

Lov- og reglement Landslag Husker ikke Annet
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Observasjoner

536

Fant du det du lette etter?

Totalt

68.1%Ja

3.7%Nei

25.9%Delvis

2.2%Lette ikke etter noe spesielt

Observasjoner

536

Du trykket på at du ikke fant det du lette etter, kan du spesifisere hva du ikke fant?

Totalt

536
Åpne svar
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Observasjoner

536

Vurder følgende påstander om nettsiden

Totalt

1 - Helt uenig

2

3

4

5 - Helt enig

Vet ikke

23.3% 22.0% 25.6% 27.8% 29.7%

36.9%
29.7% 29.1%

39.9% 36.6%

27.2%

28.7% 28.7%

24.4% 23.5%
12.3% 9.9%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

Nettsiden har et
tiltalende design

Det er lett å navigere
på nettsiden

Nettsiden er
brukervennlig

Innholdet på nettsiden
er interessant

Nettsiden presenterer
aktuell informasjon
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Observasjoner

631

Hvordan oppfatter du NBBFs evne til å ta til seg innspill og iverksette disse?

Totalt

2.5% 4.6%
20.4% 19.5%

12.4%

40.6%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke god 2 3 4 5 - Svært god Vet ikke

Observasjoner

631

I hvilken grad synes du NBBF følger opp basket-Norges behov og NBBFs vedtatte planverk?

Totalt

1.0%
4.3%

20.0% 22.5%

13.6%

38.7%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - I liten grad 2 3 4 5 - I stor grad Vet ikke
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Observasjoner

625

Hvor fornøyd er du med NBBF i sin helhet?

Totalt

0.2% 1.3% 4.2% 3.7% 8.6% 10.4%

19.7%
22.9%

11.4% 11.7%
6.1%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Svært
misfornøyd

2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Svært
fornøyd

Vet ikke

Observasjoner

625

Hvor godt oppfyller NBBF dine forventninger?

Totalt

0.2% 1.6% 3.8% 5.1% 7.4%
12.2%

20.8% 21.6%

9.1% 10.4%
7.8%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke i det
hele tatt

2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Helt og fullt Vet ikke

Observasjoner

625

Forestill deg et forbund som er perfekt i alle henseender. Hvor nær eller langt fra et perfekt forbund plasserer
NBBF seg?

Totalt

1.0% 1.9%
5.8% 7.5%

8.6%
14.6%

19.2%
15.7% 7.8% 6.2%

11.7%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Lang fra 2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Svært nær Vet ikke
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Observasjoner

578

Hvordan vil du beskrive NBBF med 3 ord?

Totalt

578
Åpne svar

Observasjoner

578

Kortfattet, hva opplever du er de sterkeste sidene til NBBF?

Totalt

578
Åpne svar
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Observasjoner

578

Kortfattet, hva opplever du er de svakeste sidene til NBBF?

Totalt

578
Åpne svar

Observasjoner

578

Hva er DEN viktigste endringen NBBF kunne gjøre for at du skulle bli en mer fornøyd bruker?

Totalt

578
Åpne svar
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Observasjoner

572

Hvilke av NBBFs sponsorer kjenner du navnet på?

Totalt

572
Åpne svar

Observasjoner

572

Hvilke av NBBFs landslagssponsorer kjenner du navnet på?

Totalt

572
Åpne svar
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Observasjoner

572

Har du benyttet deg av medlemsfordeler fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
synliggjort på basket.no

Totalt

10.5%Ja

89.5%Nei

Observasjoner

572

Har du benyttet deg av kampanjer fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
markedsført på NBBFs digitale plattformer?

Totalt

8.0%Ja

92.0%Nei
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Observasjoner

571

Ønsker du å være med i trekningen av flotte premier?

Totalt

84.1%Ja

15.9%Nei
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Hvordan kan vi forbedre våre aktiviteter?
1. 522 Ingen kommentar

2. Mer haller og bedre betaling til easybasket domnere

3. Kanskje litt oftere trening

4. .

5. promotere aktiviteter mer

6. 1

7. Flere og bedre baller

8. Flere baner på 3x3.

9. Go with the flow, let it roll

10. Mer Halltid til basket

11. For meg alt brå.

12. Litt mer kampen i Åpen TV.

13. De fleste dommerne er gode, men noen unntak

14. Bedre haller

15. Kan alltid bli bedre! Men det hadde vært fint om alle som deltar på basket kommer på trening :) minimum 1 gang i uka

16. At det stiller fler enn 1 dommer i 1 div. kamp

17. Mer fokus/trykk på landslag, altså aldersbestemt. Flere/tidligere samlinger. Få arrangert de manglende seriekampene, evt assistere klubbene.

18. Flere tirneringer.

19. Burde vært flere turneringer. Både 5v5 og 3v3

20. Mer hallkapasitet, faddere ordninger både på trener siden og spiller siden

21. Når jeg drar på trening pleier jeg og ta med basketball, men noen ganger glemmer jeg og ta den med. Og når jeg skal se etter en så er det nesten
ingen fylt med luft der.

22. Jeg vet ikke

23. Mulighet for at spillerne fra lavinntektsfamiler får støtte til å delta i cup. F.eks planlegger laget til gutten min i U16 en reisecup til Bergen (bor i
Trøndelag). En av guttene ønsker å bli med, men er usikker på om han får bli med pga økonomiske årsaker. Det hadde vært fint å kunne søke om
støtte hos en sentralorgan istedenfor innenfor laget mtp anonymitet.

24. Få bedre dommer eller lære dem opp mer.

25. Lage bedre sitteplasser 7 Kongsberg Hallen.

26. Spesielt via TV2 play

27. Hi

28. Fler lag, fler kamper

29. Gjøre det mer publikumsvennelig i Firi-ligaen kampene. Vi må prøve å få flere til å komme og se kampene.

30. Litt bedre organisering av serier om mulig.

31. Ukjent

32. Skape et mer inkluderende miljø for folk fra alle deler av Oslo. Blant annet dommere har en tendens til å påvirke hvordan spillere og trenere føler
seg etter en kamp uansett om vi har vunnet eller ikke. Det må gjøres noe med dommersituasjonen...

33. Bra

34. Kanskje kommer litt mer i regionen også. Utvikling av basketball uten stor byer.

35. Synes dere har gjort en strålende jobb spesielt nå i koronaperioden. Serviceminded

36. Dere kan forbedre med å gi meg biletter til kampen

37. Klarere info flyt

38. Gjøre kamerakvalitet på streaming bedre

39. Gjøre påmelding til EasyBasket mer transparent, for å kunne se potensielle motstanderlag, i større grad hindre feil i påmeldinger (feil årgang,
erfaringsnivå osv)

40. U23 SERIE PÅ ØSTLANDET RUNDET OSLO BEDRE DOMMERE

41. Kanskje noe sosialt samvær utenom trening.

42. Gjøre arrangementer synligere på sosiale medier og på nettsted.
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43. Litt rot med seriespill oppsett og ‘hengekamper’.

44. øke det tekniske Nivået. Enklere og mer oversiktlig nettside.

45. Flinke dommere på seriespill i Midt-Norge. Hadde vært fint å få med enda flere lag i seriespillet så damer 1K kunne hatt to divisjoner.

46. Inspirere og tilrettelegge for flere kvinner i eliteserien

47. Noen av dommerne holder for lavt nivå og dette påvirker opplevelsen av kampene både for spillere og foresatte. Jeg vet at regionen har fått
negative tilbakemeldinger på navngitte dommere og jeg er skuffet over at disse fortsatt får lov til å dømme kamper og på den måten ødelegge
opplevelsen for barn og unge.

48. Få spillerne på SPU

49. Flere trenere i de store uttakene

50. Flinke trenere, men de sliter litt med å få barn som forstyrrer til å skjønne at de må slutte. Går utover treningen til de andre som oppfører seg.

51. Legge mer informasjon ut tidligere.

52. Bedre gulv

53. Alt er bra

54. Slik at de ikke bare er i Oslo

55. Jobbe mer aktivt med lag og spillere som ikke bor i de største basketbyene Oslo og Bergen

56. Fremme kompetanse og/eller gi ekstra støtte til klubber som trenger det f.eks. knyttet til det å ha et fungerende sekretariat i seriekamper for yngre
lag. Synd når kamper ikke kan gjennomføres fordi det ikke er et sekretariat på plass.

57. Mer halltid.

58. Bedre tilgjengelighet

59. Dere gjør alt perfekt

60. Dele mer informasjon på sosiale medier og send ut mer varslinger på min basket appen.

61. I region midt, er det mangel på inkludering av eldre jenter i basketmiljøet. Ønske om mer tilbud

62. Jeg synes at det burde være flere basket camper for spillere i skoleferiene. Flere camper for jenter også.

63. Mer annonsering i media om arrangementer Mer publisitet Bytt om rekkefølge på Firi kamp herrer og kvinner. Det er gammeldags og utdatert at
kvinnene alltid må nøye seg med kamp på ugunstig tid (eks lørdag 14:30 kontra herrenes kl 18:00 samme dag)

64. Bedre dommere

65. Noen ganger føles det som at dommerne ikke tar kampene våre seriøst siden vi "bare" spiller i 2. Div eller "bare" er kvinner. Sandvika spiller med
disp noe som er helt greit, men måten de benytter eller utnytter seg av muligheten til å benytte seg av sine beste (firi-spillere) i 2. Div bare for å vinne
kamper er veldig demotiverende. Det er enkelte kamper der de er tilstrekkelig med spillere, men spiller jevnt med motstanderlaget eller ligger under så
henter de inn det som ser ut som tilfeldige Firi-spillere som de lar spille frem til de leder såpass at de vinner kampen. Hadde de benyttet seg av gode
unge gode spillere som kanskje ikke får like mye kamptid i Firi-ligaen så er det helt greit. Men det er ofte snakk om eldre spillere eller spillere som har
mye spilletid fra før. De gjør ingenting de ikke har lov til, men det føles som at de utnytter systemet.

66. Det er kjempebra allerede:)

67. Guttene er svert fornøyd

68. Inkludere alle. Være upartiske Være mer transparente, ryddige og tydelige

69. Tilrettelegge bedre for jenter.

70. bedre informasjon,kommunikasjon mellom regionen.ledertrener/foreldre.

71. Sørge for at det finnes haller lbud over hele Norge til basket. Det er kun håndball som prioriteres av trening i hall.

72. Dommererne kan være litt mer sterkere, tar feil for lett

73. Jeg er fornøyd så lenge gutten min har det gøy�

74. Bedre tilbud til publikum

75. Tilpasset treningstid til hverdagen

76. Jeg syntes selv de brude foregå flere å større tuneringer der mange av de beste lagene rundt om i Norge i samme årsklasse kan spille mot
hverandre

77. Bedre synlighet i lokalsamfunnet og lokalmedier, bedre arrangementer generelt.

78. Deltar kun på kamper i regi av forbundet for det er ellers lite som skjer i Rogaland. Når det dlrst ble satt opp ett trenerkurs her lokalt ble det lagt til
vinterferie uken og ingen av våre trener hadde anledning. Så jeg ønsker mwg mer aktiviteter, kurs og turneringer i Stavanger regionen

79. Være mere opplysende om alt til klubber.

80. Vi trenger flere lokaler og baner og mere penger må gå til klubbene

81. Mere trening og talentcamper
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82. For få dommere

83. Et bredere publikum vil gi større engasjement, dette hadde gjort arrangementene og idretten større

84. La spillerne spille. Det blir avblåst alt for mye i norsk basket. Med så mye avblåsningwr ødeleges rytmen i spillet og det blir kjedelig å se på.

85. Mer reklamer, sponsorer og gjøre basket større i norge

86. Reklamere mer for sporten nasjonalt. Veldig gøy at basket nå sendes på tv.

87. Større tilbud regionalt også (dvs ikke Oslo område).

88. Det blir mye, men det generelle er å øke profesjonaliteten på liga, arrangementer og øvrige tilbud i stedet for å fragmentere med hensyn til egne
ønsker og ambisjoner både for klubber og ledere. Det er alt for ofte egeninteresse som styrer norsk basket.

89. Mere reklamasjon, for basketball i Norge. Og de ulike klubbene som finnes rundt i landet. Og støtte til de små klubbene

90. Bedre pressedekning på kamper eks landskamp.

91. Få flere tilskuere?

92. Ha lengre eller flere treninger

93. Bedre kvalitet og holdninger hos dommere Det er for mange dommere som kun dømmer for å tjene penger, dette fører til at de ikke er fokusert
nok og ikke orker å løpe i riktige posisjoner. Noen dommere har også et dårlig kroppspråk (virker uinteresserte) og er dårlig kledd (tar seg ikke råd til
dommertøy?)

94. Bedre kvalitet på live kampene

95. Involvere klubbene mer

96. Nasjonalt seriespill u17 og oppover

97. Dere må dra i gang den gode, gamle minicupen og andre skoleturneringer, feks landsturneringer for ungdomsskoler. Det vil føre til at flere barn og
unge får kjennskap til basketball.

98. For at våres spillere skal bli bedre må dommerene kvalitet sikres.

99. Hvertfall 2 dommere pr kamp

100. ta meg til jobben for deg og jeg vil hjelpe det er mange måter å gjøre det på

101. Gjøre det enklere for dem som har travle hverdager for å kunne delta mindre korte arrangement. Ofte er et kurs på 2 timer nok, bare arrangøren
er forberedt.

102. Mest mulig relevant og overførbart til det vi driver med i klubbene

103. Bedre kvalitet på kamper som sendes på tv 2

104. Det hadde vært kjekt med flere divisjoner for senior kvinner.

105. Landslag Mellomsamlinger - bør forbedre prosessen med utvalg og gjennomføring. Lite transparent utvalgsprosess og I kriterier.

106. Fler spillere

107. Nasjonal 1.div menn EM og VM for U21 menn Musikk i pauser firiliga.

108. Jobbe for regionale basketballhallar slik at dei unge kan få betre treningstider. Når kommunen skal setje opp tider så får dei yngre spelarane av
og til så seine treningstider at det er ugunstig for dei å delta. Det vil også gje dei sjansen til å spele på oppmerka basketballbane. Dei eg trenar har kun
oppmerka "paint".

109. Fortsatt utvikling og kompetanseheving

110. - Mer oppmerksomhet rundt sporten. - Mediedekning og samfunnskontakt. - instruksjon/håndbok/videoer til bruk i grunnskolens gymtimer. -
promotere skoleturneringer

111. Er usikker om det har så mye med NBBF å gjøre men vil gjerne ha flere seriekamp enn 1 gang hver 3 måneder.

112. Forbedre dommere sin kvalitet, vaske basketball saler før kampene, etablere “playoff” system

113. Hadde vært artig om flere klubber var flinkere til å oppfordre ungdommene til å stille på regionssamlinger. Kjedelig når det bare er ungdom fra en
klubb, eller kanskje to. Tenker spesielt på jente siden. Går det an å skape litt blest for å oppfordre flere jenter fra flere klubber til å komme på
regipnstrening?

114. Bidra til bedre hallkapasitet i Oslo

115. Mer trening

116. Lage en nasjonal serie for 1.div menn og kvinner.

117. Samarbeide til det beste for klubbene. Lytte til dem og ta innspillene på alvor. Grasrota vet best hvordan ting fungerer de ulike stedene. Det som
fungerer et sted fungerer ikke nødvendigvis et annet sted. Alt kan ikke være likt alle steder da klubbene og regionene er ulike. Må differensiere og
behandle ulikt for å gi et best mulig produkt og tilbud til alle! Uten klubber - ingen NBBF

118. Vet ikke

119. Rekrutering av trenere
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120. Få flere med, spre sporten. Få bedre haller. Ikke bare sats på vintersport og fotball. Konkurranser, mange turneringer. Spander på lag som drar til
utlandet. Hjelp spillerutvikling.

121. ingen meninger

122. Jeg synes tilbudet til eldre gutter over 14 år er dårligere og delvis urettferdig inndelt ift serieoppsett. Det er for mange elitelag med og for få i B
serien. Dessuten svarer ikke lagene til spilleferdigheter for denne inndeling

123. På firi-ligaen kan tv-sendingenes kvalitet økes. Flere kamera som viser flere vinkler live og på repriser osv.

124. Bedre rammer rundt firi ligaen. Bedre rammer til klubber utfor de store "basket byene".

125. Mer proff innhold i frir spesielt, er på god vei men kan bli enda bedre!

126. Flere ganger i uken

127. Ligge enda mer foran

128. Jeg synes ikke at organiseringen av talentsamlinger og regions-/og aldersbestemte landslag er profesjonell nok. Det blir for mye rot og fram og
tilbake. Dette gir ikke noe godt førsteinntrykk til unge spillere og deres foreldre.

129. La barna bestemt litt hva di skal gjøre på trening

130. Se på muligheten for jevnere fordelt kampoppsett utover sesongen?

131. Ikke noe spesielt, har bare vært noe uforutsigbart de siste to årene, av åpenbare grunner

132. Innad i basetmiljøet er vi flinke til å snakke ned innsatsen som gjøres. Hvorfor ikke benytte den energien til å fremme basket i pressen, i
skolemiljø, ha aktiviteter ved kjøpesentre, osv. Tenker dette må til for å få økt interessen for sporten.

133. Burde ha et større fokus på kvinnebasket og særlig på lavere nivå enn Firi-ligaen. I 2. div kvinner var det to lag som trakk seg fra serien og flere
andre lag sliter med rekruttering (og å kunne opprettholde lag). Skal det være flere divisjoner på dame siden bør det sentralt og lokalt være økt fokus
på rekruttering. Jeg kan ikke se at kvinnebasket på lavere nivå, og utfordringen med å kunne stille lag, har vært tema verken sentralt eller lokalt.

134. Bedre informasjon om prosesser og tider. Umulig for oss foreldre å forstå Hva som skal skje når, og hva er veien i uttak til landslag (G16), SPU,
NM og seriespill.

135. Ha tilrettelagt coaches clinic med fokus på utvikling

136. Legge mer fokus på begge skjønn, sørge for at begge skjønn får like muligheter og gode trenere for begge klasser

137. Appen må bli bedre, og det må være mer klarhet fra basketnorge om hva som skjer. Føler klubbene er helt isolerte og alle kjører sitt eget løp og
ingen vet helt hva som gjelder av regler og føringer

138. Synes at utviklingen av erfarne trenere drukner i nye tiltaknsom alle må utsettes for.

139. Flere haller Flere utebaner Flere trenere til barn/ungdom Flere ressurser til å forvalte og utvikle spillere/trenere og miljø i nærområder/klubber

140. I det regionale seriespillet for aldersbestemt så spiller vi alt for ofte med bare en dommer. Dette syns jeg er for dårlig og føler at jente seriene blir
nedprioritert med dommere fordi vi er «enklere å dømme». Sjeldent jeg ser en guttekamp med bare en dommer

141. Promotering

142. Bedre oversikt/ avgrensing aldersklasser på easybasket kamper

143. Under SPU ble gutter øst lovet diadora drakter som de aldri fikk. Dette er drakter vi betalte for. Gutter vest hadde skilt dette ut og man skulle
betale 500 for drakten. Synes det er dårlig at vi betalte for noe vi aldri fikk og at dette ikke ble refundert. Det burde vært lik regel for hele landet!

144. Foreldrebidrag til sekretariat på seriekamper er for mange (nye) en skremmende opplevelse. En sentral kunnskapsbank eller noe form for kurs
eller veiledning hadde vært kjempefint, så ikke klubbene er avhengig av å «finne opp kruttet» hver på sin tue. Mye fokus på online skjema (det er fine
opplæringsvideoer) men hva med spilleregler og andre oppgaver som også er lagt til sekretariatet?

145. Bedre planlegging og gjennomføring av eventer. God markedsføringsplan for å bygge opp større publikumsmasse og flere spillere over tid. Her
kan man for eksempel satse mer ut mot skolene, kanskje ved å tilby en "gratis" gymtime for noen kommer inn og holder en baskettrening. Finne flere
måter å introdusere spiller for yngre og hvis hvilke tilbud som finnes.

146. Opplæring, men er generelt fornøyd

147. Flere kamper mellom lokale lag for barn.

148. Arrangere flere dommerkurs og trenerkurs for ivrige spillere som har lyst til å tjene penger på idretten.

149. Sørge for at utstyr og baner holder mål, eks. slarkete og skjeve kurver på Ammerud.

150. Mer forutsigbarhet, investere mer ressurser i rammen rundt

151. Vet ikke

152. Har vært i norsk basket i 20 år. Norge bør ha en U23 liga (helst nasjonalt) og en nasjonal 1 div. Eventuelt turneringshelger. Selv husker jeg at det
var nasjonal 1 div de årene rett før Ammerud og Gimle rykket opp til BLNO. 18-19 åringer i serien på den tid gjorde det også bra for seg da disse
lagene rykket opp til et BLNO som i 2007 det var et høyere nivå på enn det er nå. Forskjellen er at de norske spillerne var bedre før enn nå. Jeg tror
det er veien for å dyrke norske spillere, fremfor å hente amerikanere på 1 års kontrakter.

153. Flere turneringer

154. Flere kurs for nye frivillige, eks unge trenere og foreldre/foresatte -digitale kurs om innføring i basket
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155. Av og til varierende kvalitet på dommere

156. Kartlegge klubbenes behov.

157. Vi kan fortsatt jobbe mot å bli mer profesjonell i alle ledd.

158. Åpen hall for egentrening!!

159. Tenker basket fortsatt er en umoden og ukjent sport for de fleste må bli mer etablert som idrett i Norge. Mye virker tilfeldig, særlig yngre landslag
og uttak.

160. Bedre komminikasjon, ikke legge seriekamper på fredager

161. Sette kampene mer midt på dagen og ikke på morgenen, men ellers er alt suverent

162. Mer seriøst oppsett rundt kampene i 1.divisjon, både kvinner og menn. Mangler bl.a. 24 sek, spillerne sitter selv dommerbord m.m.

163. Bredere tilbud til yngre. Lik alder spillee mot lik alder

164. Under firi kamper kan dere ha halftime show i pausen

165. No comments

166. Samle klubbenen mer. Hjelpe med trener rekruttering gjerne på tvers av klubber.

167. Lengre trening

168. .

169. Gjøre det til et større marked, flere haller og flere kamper.

170. Vet ikke

171. Gjøre det enklere å finne ut om aktiviteter/kamper på nett

172. Vi mangler basket banen i Sandvika. Det finnes ikke en eneste kurven (inne eller ute). 3x3 street basket turnering i Sandvika kunne det være
moro. Sandvika, EB, Lommedalen har flinke barn som ville delta (tror jeg).

173. Hadde vært fint med et digitalt kartotek med drills fordelt på d forskjellige aldersnivaene. Jeg tror at for mange frivillige føles det som om
kunnskapen for å trene et lag er vanskelig å finne og at et lett tilgjengelig digitalt system ville løst mye.

174. Legge tilrette for flere serie kamper

175. Bedre og mer halltid

176. Mer satsning på barn og unge. Gode fasiliteter og ikke minst GODE TRENERE som motiverer. Flere gode dommere som også bidrar til å forklare
unge spillere hva de blåses for.

177. Ønsker flere treningsdager

178. Dere kan få mer opplegg for barn i ferier

179. Basket trenger en norsk basket kultur som finns i aviser, på TV, nyhetskanaler …

180. Mer fokus på lavterskel treninger. Uten binding

181. Trenere er veldig dårlige. Det må satses på trenerutvikling

182. Mer spilletid

183. Den digitale plattformen er uoversiktlig og lite brukervennlig/intuitiv

184. Ved å involvere aviser og

185. Dommere som er satt opp på kamper må stille etter avtale

186. Billigere TV2 Play eller en slags deal der. Dyrt i forhold til Amedia, så jeg har egentlig droppa å se Firi

187. Kommunikasjon med aktører i klubbene

188. Mindre og enklere samlinger

189. Har reagert på enkelttilfeller hvor dommer bruker uegnet ordvalg rettet mot unge basketballspillere. Baner som blir brukt i Eazybasket-turneringer
er ikke oppmerket og kurver er skeive.

190. Arrangerer trenerkurs og dommerkurs hos klubbene, dersom ikke klubben klarer å fylle opp plasser kan den invitere andre klubber inn.

191. Bedre infoflyt Bedre oppfølging Bedre inkludering og integrering av klubber i hele regionen Mer tilgjengelige kurs for ledere, trenere og dommere i
hele regionen

192. Skulle ønske det var flere aktiviteter for nyoppstartet lag som hjalp oss med å komme "opp og stå" tidligere

193. Bedre oppfølging av klubber i forhold til å ta vare på alle spillere. Sønnen har gått fra A- til B-lag og ønsker fortsatt å utvikle seg som spille uten å
satse. Både ungdom og foresatte har spurt trener og sportslig leder i Oppsal basket om tilrettelegging, som trene en gang per uke med a-laget og
spille på 3M, men blir møtt med nei eller taushet. Tausheten er verst. A-lags spillere får trene med 1M og spille opp. Hvordan kan sporten ta vare på
alle, også de som ikke er gode og vil satse? Sønnen er både trener og dommer, er det noen grunn til at han skal fortsette med dette når klubb ikke
tilrettelegger?

194. Flere dommere på kamper. Hvertfall 2 pr kamp
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195. Dere gjør en fremdragende jobb

196. Tidligere og tydeligere kommunikasjon på e-post og på nettsiden. Det oppleves noen ganger som om man har gått glipp av en e-post/nyhetssak
som andre har fått..

197. Bruk av QR-koder for kamper, med mulighet for sekretariatsinnkalling og spillerinnkalling via Spond fx

198. 3X3 - Kan tas mye mer seriøst og satses på også internasjonalt. - Det er ikke mange poeng til Norge er rangert høyt og invitert til EM/VM-kvalik
o.l., særlig på ungdomsnivå. Landslag (U) - Bør profesjonaliseres mer. - Vi er ikke så gode, er det da så viktig at trenerapparatet er "de absolutt beste"
når de har mange andre forpliktelser og ikke kan knytte seg fullt ut til hele prosessen? Kan man ikke finne personer som er "all in" og så får resultatene
være kanskje litt dårligere? Samtidig som staben kanskje er verre, så vil full hengivenhet gi sterkere resultater og det vil balanseres? - Bør være flere
samlinger - Bør være flere samlinger med "topp 20/24" (7-dagers e.l., vekke hjemmefra - altså ikke i Oslo hver gang, stor fordel for spillere fra Øst)

199. Litt mer om rullestolbasket

200. Bedre matching mellom uarfarne og erfarne lag på EB. Jenter bør ikke spille en årsklasse ned på EB, da jenter ofte er mere utviklet på dette
alderstrinnet. Oftere tilby trener- og dommerkurs.

201. Få opp enda flere kurver «rundt omkring».

202. Auke synlegheita til basketball og utnytte den auka som er (på Sunnmøre), kanskje via media.

203. Slutte å la store klubber la elite spillere være med på bredde kamper, dette tar vekk gleden med bredden når et lag med 10 spillere som har spilt i
6 mnd må møte elite spillere

204. Utviklingstrapp og spillerprinsipper dokumentene er veldig bra. NBBF trenger et dokument med terminologi slik en sikrer rett forståelse av
spillerprinsipper

205. Være åpen for kundene.

206. Evaluere alle aktiviteter i etterkant og samle inn tilbakemeldinger. Nivåtilpassing

207. Mer content (les storyes etc.) på sosiale medier.

208. Jobbe aktivt for at OK basketballanlegg blir planlagt, bygget og vedlikeholdt i kommunale anlegg på skoler og haller. Delta aktivt i kommunale og
fylkeskommunale anleggsfora. Holde kravene i statlig målebok oppdatert i i henhold til offisielle spilleregler og varsle anleggsleverandører om krav som
de ikke kan unngå i spesifikasjon av nye haller og vedlikehold av gamle. Leverandører av basketball anlegg bryr seg ikke om forbundets krav hvis det
ikke står i statlig målebok. Det bør finnes en svarteliste i forbundet over leverandører som gang på gang dropper ut forbundets krav til basketballanlegg
for å vinne oppdraget. Hvis byggeprosjektet og leverandører ikke har basketballforståelse for hva matchbaner og tverrbaner er må basketballforbundet
og idrettskretsene informere hver gang et anlegg er på planstadiet. Neste alle andre innendørs idretter kommer riktig med i innendørs flerbruks anlegg,
men basketballanlegg bygges og vedlikeholdes dårlig. Idretten får ikke lov til å være ordentlig med i prosessene. Ref. Sofiemyrhallen, Østre Greverud
idrettshall; Siggerudhallen, Greverudhallen og helt nye Kolbotn flerbrukshall i Nordre Follo.

209. Det må settes opp mange flere easy basket arrangementer.

210. Bedre streaming

211. Hør på klubbene

212. Det har vært vanskelige tider nå, så ikke helt tidspunktet å komme med så mye nå. Synes alltid at kommunikasjon er viktig, den er bedre enn
noen gang. Vi må få mere aktivitet i den forstand at de som ønsker må få trent mer. Kun flere anlegg kan ordne det. Gjerne over hele landet. Vi ser hos
oss at ungdommer på 17 år trener mindre basketball enn håndballspillere på 12 år trener håndball. Altså ikke fystrening, men tilgang til kurv. Blir ikke
dette ordnet "går vi ingen steder".

213. Større geografisk spredning på kurs.

Noen produkter som skiller seg ut pris/kostnadsmessig?
1. 649 Ingen kommentar

2. .

3. Nei

4. Klær

5. Medlemskap

6. Gratis 3x3, fortsett med det.

7. Firi

8. lisens

9. Basketlisens som kommer på toppen av 3.400kr i treningsavgift og 500kr i medlemsavgift.

10. Generelt sett fair priset, men noen ganger lang tid fra aktivitet til faktura

11. Treningsavgift

12. Bra med gratis inngang til kamper�
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13. Lisensen for en u13/u14 spiller er høy. Dette er tiden mange prøver ut basketball, og kamper er gøy. Men mange vil ikke kjøpe lisens når de bare
prøver. Dermed går de glipp av det som kanskje er gøyest. Det burde også være mulig å kjøpe halv lisens for de som begynner midt i sesongen. Jeg
har hørt det er mulig for senior, men ikke for aldersbestemt. Gjerne mer info om mulighetene her.

14. Dyrt for sesongbillett firi herrer

15. Lisens

16. Hi

17. Ukjent

18. Drakter

19. Utstyr

20. Helt topp med fri inngang for foreldre og andre tilskuere på kamper og i Firi-ligaen for barn, i motsetning til f eks håndball.

21. Nei

22. Medlemskap/lisens for Bygdøy basket var høy

23. Kr 250 for landskamp den 3/7 var for billig.

24. Nei

25. Jeg synes lisens og deltakeravgift er dyrt for meg som student. Inngang til Firi-ligaen kamper burde være billigere for oss som er med basketen (de
som betaler lisens og deltakeravgift)

26. Lisens. Idiotisk at man må betale for klubbskifte ifbm lisens når det er 15-20 år siden sist man spile i forrige klubb og den klubben ikke lengre stiller
med lag… noe firkantede byråkratiske regler..

27. Firi ligaen

28. Lisens

29. Nei

30. Mye reising m transportkostnader og hotellovernatting osv. med spillerne.

31. O

32. Lisensene er for høye

33. Drakter kan være litt dyrt

34. Utstyr.

35. Nei

36. Høy spillerlisens for relativt få kamper. I 2. Div damer region øst burde det vært satt opp trippel serie ikke dobbel.

37. Unnødvendig med lisens for barn/ungdom

38. deltagelser på region,nasjonal samlinger,spu,reisen,opphold.osv. store kostnader ved reisen til seriekamper i andre regioner.

39. Næh

40. Vet ikke nok

41. Lave lisenser, lave billettkostnader

42. Inngang kamper er lavt i Firi ligaen og for aldersbestemte lag, hvor det er gratis. Mener det er rom for noe betaling som i håndballen.

43. Syns prisnivå er ok

44. Klubbkontingenten er høy.

45. Ballene Kan Koste litt mye iblant

46. Basketballer er ganske dyre…

47. Ikke produkter, men landslaget og at man må i det hele tatt betale for dette

48. kjøpe egen ball

49. Alt er ok

50. Spillerlisens er for høy for unge spillere, burde settes betydelig ned ned for 13-17-åringer

51. Spillerlisens

52. Deltaker kort på cuper er unødvendig, deltaker avgiften kan heller være litt høyere. Hvorfor skal et lag med 12-15 spillere betale over 200 kroner
hver og få lite spille tid? Andre lag med 5-6 spillere betaler samme pris, men får mye mer spille tid. "Store lag blir straffet"

53. Nei

54. Dyrt å betale for både klubbmedlemskap og lisens.

55. Bør satser mer på 3 x 3 hvor priser er mer rimelig.

56. Basketballene er veldig dyre
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57. Lisenskrav for unge kan bidra til at barn fra familier med svak økonomi holdes utenfor seriespill og slutter

58. Basketball i min region er veldig inkuderande prismessig.

59. EasyBasket er et billig tilbud for familier

60. Trenger ikke mye utstyr, bare ball og sko.

61. Nei ikke egentlig, kanskje sko kan være litt dyrt for noen?..

62. Sammenliknet med andre idretter er basket betydelig billigere. Treningsavgifter i klubbene kunne blitt økt vesentlig gitt at det er hallkapasitet.

63. Nei.

64. egentlig vaskelig å vurdere, i og med det har sannsynligvis er mindre aktivitet enn vanlig.

65. Lisensen er noe høy,produktet er for dårlig

66. Det er generellt liten interesse for å tilrettelegge og beholde mindre klubber for at de skal bestå etter en vanskelig koronaperiode. Det er dessuten
urettferdig treningsmuligheter under koronaåret. Der ble man kun overlatt til det enkelte spiller, lag, klubb til å selv finne muligheter og ved mindre
ressurser ble det ingen trening, men andre landsdeler trente nesten fullt

67. Årsavgift

68. Det er ikke for dyrt å gå på kamp som tilskuer:)

69. Syns treningsavgiften er høy, men vet at den ikke er spesiell sammenlignet med andre idretter.

70. Både seriespill og deltagelse på landslag koster jo en del. Og sånn må det jo være. Men klart, det hadde vært fint om egenbetaling på
talentsamlinger og aldersbestemte landslag ble holdt lavest mulig.

71. Kan ta høyere medlemsavgift

72. DLT var uforholdsmessig dyr i forhold til utbytte. Flinke foredragsholdere, men det ble ikke noe utviklingspotensiale fra helgen

73. Basketball camper (talent campen for eks)

74. Nei egentlig ikke

75. Treningsavgift er altfor dyr for mange. Det fører til at mange slutter

76. Priser i kiosker og biletter for BLNO kamper er svært dyrt for de yngre

77. Spu som nevnt før.

78. Treningsavgiften er reletivt lav

79. Treningsavgift varierer fra mellom lag og dette er for så vidt greit. Men med å sette kostnaden for lisens over på spillerne så gjør det det vanskelig å
være med. En undersøkelse vil sikkert avsløre at det største hinderet og utfordringen for mange barn/unge voksende er økonomisk når det kommer til
å spille basketball.

80. Utstyr, ellers ok

81. Lisens er dyrt

82. Burde vært mer tilpasset barn fra lavinntektsfamilier, da veldig mange som spiller basketball har minoritetsbakgrunn og ligger oftere bak etniske
nordmenn i økonomisk forstand

83. Serieavgift og lisens Lisens kan hindre enkeltutøvere fra å delta Serieavgift kan hindre klubber fra å delta med flere lag (kostnaden for stor ved få
utøvere)

84. Nei. Men skulle ha fått sponsa utstyr

85. Det er en rimelig idrett

86. Hvis man har et godt produkt, som firi-ligaene nå er, kan man godt ta betale litt for det. Så kan man hele gi ut flere gratisbilletter f.eks. til
skoleklasser, som da også vil få en høyere verdi.

87. Treningsavgiften og medlemsavgift

88. Håper ikke landskamp er så dyrt

89. sko og forskjellige cuper som koster en del å delta på

90. Nei

91. Egenandelen på idrettsforsikringen er høy

92. som vanlig

93. Basketballer

94. Landskamper ligger høyt i pris

95. Skoene og ballen.

96. burde ha vært mulig for folk med lav inntekt får gratis tilbud

97. Utstyr.

98. Pris for og delta på cup for lagene
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99. Er mest på kamper som tilskuer. Synes ikke det er dyrt sml med f.eks håndball

100. vilkårene til forsikringen gjennom lisensen er ikke bra nok. Mange som må bruke andre forsikring ved skader.

101. Spillerlisens

102. Basketball sko

103. Lisens på ungdommer er tull. Her har Gjensidige fått en gullkalv. Skader havner på legevakta og liten grad av forsikringsutbetalinger.

104. Lisensen til Kongsberg Miners på 3500,- kroner er hinsides. Til sammenligning er håndballlisensen til broren kr 1200,-

105. Seniorlisens er ganske dyrt for lavere divisjoner

106. Lisensen

107. Trenerkurs

108. Dobbelserie er kostbart.

109. Det blir ganske dyrt for lisens når flere i familien er spillere

110. Høy treningsavgift. Dette er sikkert ok for de som satser og blir fulgt opp av trener, men ikke ok når man ikke opplever tilrettelegging. Bør være
billegere for b-lag som får dårligere tilbud og trenere med lavere komptanse og som får mindre i honorar enn hovedtrener. Ellers rimelig sport. Liker
dog ikke at enkelte av klubbens trenere forventer at spillere skal kjøpe klubbtøy å trene i dette. Klubbtøyet er dyrt og av dårlig kvalitet, og skaper ett
skille mellom dem som har råd til dette og de som trener i vanlig tøy.

111. Jeg tror jeg sier noe om dette hvert år, ogn jeg ser at det er blitt bedre i år, men oppgradert lisens er veldig mye dyrere i forhold til standardlisens
enn den er i f.eks. håndball. Jeg ser at vi har fått tilbake raskere behandling ved oppgradert lisens, og jeg tror også forskjellen mellom de to typene
lisens er blitt mindre, men det er fortsatt litt å gå på. Standardlisensen er billigere enn den er i håndball, og det er fint

112. Gunstig prisnivå på det meste forhold til andre idretter.

113. Fint at det er rimelig for de aller yngste.

114. Lisens

115. Kamper

116. Nei

117. Lisener er kun en inntektskilde og er for dyr iforhold til produkt

118. Det er uheldig at det koster å delta på aldersbestemte landslag og talentsamlinger. Tror det må et tydeligere opplegg for stipender for personer fra
mindre strukturerte hjem, så ikke alle spillerne kommer fra øvre middelklasse.

119. For dyr lisens for spillere (særlig bredde senior) og for billig inngang på firi-kamper.

120. Lisensen er altfor dyr.

121. Nei

122. Egenandeler for å spille på landslag. I tillegg lisens.

123. Burde vært studentpriser på kamper osv, dyrt for studenter å dra på kamper når de må betale full pris

Hvordan kan vi forbedre vår kontakt med dere som brukere?
1. 223 Ingen kommentar

2. Syns dere er flink. Men var ikke klar over alle aktiviteter for oss foreldre.

3. Sliter med å få svar på basket@basket.no mailen.

4. Lytte mer til behovene til klubbene slik vi oppnår mest mulig aktivitet. Ikke være firkantet, og heller se etter løsninger.

5. Åpenhet og bedre dialog

6. Være litt mindre rigide

7. Synes kontakten med regionen har vært god men synes omberamming av kamper nå på nyåret tok alt for lang tid og i siste omgang ble mye av
arbeidet lagt over på klubbene. Jeg skjønner ikke hvorfor ikke dette arbeidet ble startet opp umiddelbart på nyåret slik at regionen kunne gjort mer av
dette selv.

8. Gi mer informasjon

9. Alt er bra

10. Alle involverte aktører knyttet til NBBF må svare på mail innen rimelig tid og som et minimumskrav i hvert fall klare å svare

11. Synest dere jevnt over gjør en god jobb

12. Var i kontakt i forbindelse med at foreldre ikke ville kjøre til Stavanger rett før jul grunnet korona. På dette tidspunkt var det ikke restriksjoner, men
begge lag ville utsette. Da NBBF Vest var stivbeinte og ga Stavanger walk-over seieren var det lutt surt. Men det kjipeste var at de frarøvet unge gutter
for enda en kamp. De har mistet mye på grunn av korona. Jeg synes det var veldig korttenkt. Særlig når begrunnelsen er at de har det travelt, og ikke
grunn utover det. Ja, sikkert travelt og krevende, men burde ikke bli stivbeint og regelryttere da.
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13. Oppdatere side App som fungerer

14. raskere ut me dinfo.tettere oppfølging

15. Egt veldig bra så trenger ikke forbredelse

16. Jeg synes at det fungerte veldig bra.

17. Meldte forfall for sønn til regionssamling pga akutt sykdom, fikk bare automatisk svar

18. Jeg har ikke kontakt mot dere så jeg vet ikke

19. Jeg har ikke hatt noe kontakt med dere, men det var ikke et alternativ

20. Slutte å være så byråkratisk. Bærer preg av en rigid organisasjon, som er veldig hierarkisk. Mangler omstillingsevne

21. Vet ikke.

22. Bruk av for mange kanaler. Min basket, Facebook, Spoortz og Spond kan være forvirrende til tider.

23. Synes det har vært bra respons på mine henvendelser og kort svartid!

24. I vår sak, koble inn styret i klubben på et langt tidligere tidspunkt. Uhørt at forbundet skal starte undersøkelser i og rundt vår egen klubb uten at
styret er involvert, ryktespredning.

25. Synes det er grei kontakt

26. Tilgjengelig og kommunikasjon

27. Jeg synes generellt at tidligere kontaktperson Axel Langaker er lite lydhør, frekk og uinteressert i å se mindre klubber. Der er det ingen hjelp, råd
eller løsningsforslag å få

28. Jeg fikk ikke svar

29. Dere er jo hanske tilgjengelige og det står sjelden på viljen. Men inntrykket er at mange har for mye å gjøre.

30. Legge ut klar og tydelig info på nettsidene.

31. Mitt tips er og lage en aktiv Instagram konto, hvor dere legger ut spørsmål og oppdaterer kontoen Ofte. På Instagram er det lettere for oss unge og
holde oss opptatert og stille raske spørsmål på Instagram appen.

32. Prioritere den psykiske helse til spillerne i stedet for å henvise til reglement

33. Endringer MÅ informeres om og det må spørres om evt konsekvenser ved endringer før endringer gjennomføres

34. Ofte tar lisens veldig lang tid å få tak i når man skifter lag. Opplever at mange sliter med å finne fram til lisens siden på nettsiden

35. Hurtigere svar,

36. Fornøyd, men det er pga personlige relasjoner

37. Kanskje gjennom appen? Spørsmål/svar i denne feks? I region sør så trengs det bare «noen» til å være regionen

38. Være mer tilgjengelig på telefon.

39. Jeg synes generelt dere er ganske flinke til å svare. Men jeg vet hvem jeg skal kontakte om hva.

40. Være like oppmerksom som dere er i dag

41. Være mer tydelig på hvem man skal kontakte når man har ulike problemer

42. Bedre informasjon offentlig om hvem som sitte i NBFF

43. For rigide. Lite forståelse, lite imøtekommende. Dårlig oversikt, svak kommunikasjon. Bryter regler og rettningslinjer,

44. Svare på epost

45. Tydelig og tidlig informasjon

46. Jeg opplever at det er litt utfordrende å finne fram til korrekt info inne på basket.no når jeg bruker søkeord. Jeg synes informasjonen ligger litt
usystematisk og det er vanskelig å finne det jeg er på jakt etter. Har meldt inn noen eksempler til dere tidligere. Det jeg kom på akkurat nå var at jeg
lette etter en oversikt som viste dommerhonorarer. Hver gang jeg leter så sliter jeg med å finne det. Når jeg til slutt finner det så er jeg usikker på
hvordan jeg fant det.

47. Svare på eposter vi sender...

48. Har vært i kontakt med region-vest i forbindelse med bestemt aktivitet og ifht. Kurs. Har ved flere anledninger fått til svar at jeg skal bli kontaktet
når personen vet mer, eller at jeg skal bli ringt opp, uten at det skjer. Trenerkurs som har vært annonsert har manglet informasjon videre informasjon
og oppfølging av spørsmål har blitt glemt. Trenerkurs som har blitt avlyst på kort frist. Ønsker gjerne tilbakemeldinger på hva vi kan gjøre for å hjelpe
til.

49. Det har fungert fint som det er for min del.

50. Bedre initiativ til klubbutvikling og inkludering av alle klubber

51. Vi ba om bistand til klubbutvikling, ny i basket fra august 21 av. Måtte purre flere ganger for å få dato for vårt første trenerkurs. Skulle også ønske
at det var mer Onboarding-veiledning

52. Ha noen tilstede ved store arrangementer
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53. Sentralt: Jeg synes dere som regel er raske til å gi (gode) svar, så lenge dere er enige om en ting. Det tar dog litt for lang tid for dere å sette dere
sammen og bestemme dere for "hva dere mener" dersom spørsmålet er av en litt mer nyansert type som dere ikke allerede har en bestemmelse for.
Sør: Katastrofe

54. Fortsette med å gi gode og raske svar.

55. Jeg synes for det meste at NBBF, både sentralt og regionalt er positive og imøtekommende. Har mest med Region Øst å gjøre og de yter en
fantastisk service, er veldig løsningsorienterte og positive.

56. Vær konsekvente i det dere sier! Til info går det ikke an å velge flere enn ett tema på denne siden. Jeg har hatt kontakt med flere om flere temaer,
men jeg valgte dette fordi denne kontakten var helt lavmål.

57. Får ikke svare mer enn en ting selv om heading sier noe annet

58. Bedre pg oftere informasjon basket.no

59. Tydeligere kommunikasjon, syns man har vinglet frem og tilbake når det gjelder oppsett av hengekamper i regionen, resultatet av dette er en U19A
serie i region øst som får en mye lenger pause enn strengt tatt nødvendig. Dette skader motivasjon både på spillere og oss som er involvert som
trenere og frivilige.

60. Ved å svare på henvendelser

61. Man må kunne velge flere alternativer ovenfor.

62. Jeg synes e.post er den sikreste, lettest administrerte og best dokumenterte kommunikasjon.

63. Region Svare kjappere hvis det i det hele tatt blir svart

64. Flere ressurser med spesifikk kompetanse ut i distrikt

Du trykket på at du ikke fant det du lette etter, kan du spesifisere hva du ikke fant?
1. 424 Ingen kommentar

2. Landslag uttakk

3. Øvelser for trening, enkel basketregler forklart for nye spillere og foreldre. Mange foreldre som sitter oh lurer på hva som skjer under kamper,
hvorfor det blåses hele tiden etc..

4. Fant

5. Billetter til kamper

6. Jeg fant det

7. Lette etter når sluttspillet for firi ligaen herrer skulle starte og når kampene skulle spilles

8. Oppdatert info om landslagssamlinger/mellomsamling. Skulle vært publisert i uke 10 ifølge forbundet.

9. datoer for easybasket, datoer for trenerkurs

10. Mener at en del av informasjonen på basket.no er godt gjent, og at man ofte må vite hvor man skal lete for å finne fram. Forsiden gir svært lite
informasjon, annet enn at den drukner i kampreferat fra Firi-ligaen. Misforstå meg rett. Det er bra at det skrives aktivt om Firi-ligaen, men viktige
nyhetssaker forsvinner i mengden.

11. Merchandise

12. Litt tidlig 2000 design på nettsider Livescoren fungerer flott

13. Info om basketskole

14. Regler ang screens på ballfører for J14 og J15.

15. Ikke en veldig oversiktlig side. Bruker ofte lang tid på å finne serie tabellen for 1K Midt-Norge. Søk-funksjonen til serier har helt irrelevante filter valg.

16. Fant ingen kurs for trenere

17. Ligatabellen og kamplistene, samt NM kvalifisering resultater

18. Jeg har lett etter informasjon om SPU for kommende sesong uten å finne det. Jeg har også lett etter informasjon om RM uten å finne. Jeg har
også lett etter informasjon om seriespill for å finne ut hvilke lag som spiller i andre serier og som mitt lag kan møte i RM og dette har jeg heller ikke
funnet via nettsidene. Dette bør være lett tilgjengelig på nettsiden slik at man ikke må søke etter det via minbasket-appen

19. Easybasket overgang til seriespill. Regler for seriespill.

20. Regler for easybasket

21. Vanskelig å finne informasjon om kamper

22. nei, jeg svarte JA - kluss i opplegget her?

23. Regler for hvem som vinner serien når det er like poeng

24. Jeg fant det jeg lette etter :)

25. Litt tungvint
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26. Hvor i Norge, hvilken hall landskampen 3 juli skal bli spilt

27. Veiledning for sekretariat og live-skjema - denne info kunne forbedres

28. Informasjon om kamper og tabell for 1 div kvinner vest

29. Overgang Easybasket til seriespill

30. Oversikt kamper Firiligan er vanskelig å finne. Må til min basket for å få god nok info, burde være på nettsiden (nå kun rapporter fra kamper som
allerede har vært enkelt tilgjengelig). Savner også info om min basket på basket.no For mye info generelt om nyheter rettet til klubber og ikke
publikum.

31. Vanskelig å finne info om sluttspill firiligaen og landslagskamper

32. Informasjon om FIRI kvalik

33. Dårlig oversikt Firi ligaen; vanskelig å finne setiekamper

34. treg tilbakemeldinger,treg oppdatering ang spu,,regionale og landslsgssamlinger ,uttakene...

35. Cup-informasjon

36. Jeg fant

37. Fant ikke oppsett for easybasketturneringer.

38. Jeg fant ikke datoene for sluttspill

39. Easybasket-turneringer - søkefunksjonen i serieoppsettet virker dårlig, informasjonen er ufullstendig og det fremstår som litt tilfeldig fra gang til
gang hvilke turneringer man får opp og hva som er tilgjengelig av informasjon

40. Det gjelder datoer på arrangementer.

41. Nei jeg trykket på ja

42. Jeg svarte st jeg fant det

43. Tregt informasjon om uttak til landslag

44. Ingenting jeg ikke fant

45. Statestikkløsningen er horribel

46. Tungvindt å finne dokumenter

47. Det er vanskelig å finne fram, spesielt med mobil.

48. Jeg trykket på at jeg fant det

49. Vet ikke.

50. Bra

51. Nm for jenter 16

52. Litt sen å legge ut, kanskje?

53. Her har dere programmert feil

54. Det har generellt vært vanskelig å finne from til serieinformasjon for seriespill regionsnivå

55. Lette etter info om samlingene til landslagsuttak. Litt kronglete å finne info.

56. Passende EB turnering for mitt lag

57. Resultater

58. Detaljert oversilt over sluttspillet i Firi

59. Jeg bruker jo nettsiden hele tiden, og det er ikke alltid jeg finner det jeg leter etter. Jeg tror søkemotoren kunne vært flere hakk bedre.

60. Jeg prøvde å finne info om 2K øst og fikk ikke opp informasjon om serien. Det er veldig vanskelig å finne info om seriene.

61. Info om serie (hvordan serien er lagt opp, hvordan regionale NM uttak er for klubber, hvordan NM gjennomføres), landslagsuttak (hvordan
prosessen er, både før og underveis når ting endres).

62. Prøvde å finne kontaktinfo for klage vedrørende spillt kamp. Fant ikke.

63. Vanskelig å finne regler om korona og info om landlsagskamper

64. Jeg trykket at jeg fant det jeg lette etter

65. Jeg trykket ja.

66. Kanpoppsett til Easy Basket, seriespill

67. Det er vanskelig å finne fram til dommerbetaling. Altså hvor mye du skal få for hvilke kamper utifra hvilken grad du har

68. Pris på landslagsbillett

69. Serie resultater virker ikke på basket.no

70. Veldig vanskelig å finne informasjon om seriespill og tabeller
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71. Lette etter regler/lov om sko. Fant det ikke, nen en trener i klubben fant. Så jeg lette nok på feil sted…

72. Muntlig fikk jeg beskjed om at kurs var satt opp i region, men finner det ikke på nett.

73. Kvalifisering firi-ligaen

74. Utrolig vanskelig å finne egen serie og kamper tilknyttet den.

75. Informasjon om cuper. Informasjon vedrørende feil inntasting på liveskjema.

76. Ganske utdatert informasjon, svært lite om nåværende sesong

77. Jeg fant det jeg lette etter.

78. Fant det til slutt, men måtte bruke litt tid

79. Spilleregler for easy basket

80. Jeg fant ikke serien min

81. Retningslinjer om treninger.

82. Jeg hadde dårlig internett og da tok det lang tid.

83. Fant ikke utviklingstrappen første gang leg lette. Godt gjemt og ikke mulig å søke opp. Funksjonen for seriespill er tung å navigere i. Noen deler av
siden er veldig bra og enkel å finne frem i, mens andre deler ikke er helt det samme.

84. Veldig vanskelig å finne kontaktinformasjon til enkelte.

85. Informasjon om sluttspill i firi ligaen

86. Kampoversikt, helt uoversiktlig

87. Jeg trykket på at jeg fant det jeg lette etter, feil i spørsmålet når jeg får høre at jeg ikke fant det jeg lette etter

88. Tydelig informssjon rundt landslagssamling og uttak.

89. Husker ikke helt konkret nå men opplever stadig at jeg søker etter noe og ikke finner det jeg er på jakt etter. Har meldt inn noen eksempler
tidligere.

90. Kontaktinfo klubber

91. Enkelte arrangementer som mangler informasjon. Vanskelig å finne frem til maler, veiledere.

92. Jeg fant det jeg lette etter.

93. Dommerutvikling, oppdatert info

94. Hovedterminlisten og informasjon om neste sesongs planer for kurs/utdanning

95. Forvirrende hierarki for informasjonen, og kaos å lete etter dokumenter, som regel.

96. Oppdaterte kurslister

97. Priser for seriepåmelding er en av tingene jeg har lett etter, men ikke funnet på basket.no

98. Fant det jeg lette etter, men synes noe informasjon kan være litt komplisert og vanskelig å finne frem til.

99. Det er generelt ikke så lett å finne fram på nettsidene. Jeg brukte lang tid på å finne informasjon om DLK.

100. Informasjon om ballstørrelser og anbefalte baller burde kommet tydeligere frem. De fleste sportsbutikker feilinformerer.

101. Nok et feil i skjema; jeg trykket på at jeg fant det jeg lette etter, men dere sier jeg trykket på at jeg IKKE fant det jeg lette etter......

102. Informasjon om eventuelle talentsamlingar i Region midt.

103. Tydlig informasjon om landslagsaktivet U-landslag

104. Ikke helt lett å finne "spesifikt" det en er ute etter blant alle videoene på DST

105. Veldig kronglete å navigere frem til statistikk sidene og mener dette burde komme lettere frem på FIRI sidene.

106. Det er viktig at det er lettere å finne statestikk for firi-kamper. Kanskje de nyeste kampene kan vises først. Det er for vanskelig å finne kommende
firi-kamper

107. Vanskelig å finne dokumenter etc på siden

108. Dokumenter Søkemotor på nettsiden fungerer dårlig

109. Dokumenter

110. Jeg fant det jeg lette etter

111. Litt vanskelig å finne statistikk

112. Finner ikke fullstendig oversikt når jeg søker i "finn din/min serie"

113. Nei det gjorde jeg ikke. Jeg fant det jeg leitet etter.

Powered by Enalyzer | 6. april 2022, 06:47



Hvordan vil du beskrive NBBF med 3 ord?
1. xxx

2. Målrettet - profesjonelle - tilfeldige

3. Gøy interessert utvikling

4. Prøver å være proff

5. Bedre enn ingenting

6. Bra kult nyttig

7. Inkludering, trenerkompetent, trygghet

8. Samhold, utvikling, talent

9. Ikke påskrudd

10. Interessant, lett og godt design

11. Bra hyggelig mye informasjon

12. Engasjert, fremoverlente og aktiv

13. Prøver sitt beste

14. Inkluderende, God, motiverende

15. Veldig bra. organisert og hyggelig

16. Okay average potential

17. Usynlig for foreldre

18. Sirumpa, lite offensive

19. Inspirerende, inkluderende, iverksettende

20. Har ikke ord

21. Inkluderende, gøy, vennskap

22. Lite synlig.

23. Vet ikke

24. Bra ikke dårlig

25. Inkluderende.

26. Effektiv, dyktige, motiverte

27. Bra, gøy, heftig

28. Strukturert nytenkende strategiske

29. Basket er gull

30. Nbbf

31. Veldig bra

32. knotete positivt internT hyggelige folk

33. Altfor lite synlig

34. samhold, pålitelig og imponerende

35. Travle, hyggelige, omfattende

36. Hardtprøvende, spennende, ildsjel

37. Flinke gode engasjerte

38. Usynlig, grei, liten

39. Ydmykt, ambisiøst, gammeldags

40. Flinke ,inkluderende, verdiskapende

41. God, oversiktlig, inspirerende

42. Målrettet, effektivt

43. Gammeldags, rigid, utdatert

44. Vet ikke helt

45. Ingen kommentar

46. ?
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47. Relevant, forbedringspotensial, basket entusiastisk

48. Bra

49. Vennlig inkluderende ustrukturert

50. Gjennomført, banebrytende, god

51. Små hyggelige

52. Bra kult slt

53. Veldig bra arbeid

54. Profesjonelt, tilpasset, god

55. Inspirerende, gode på formidling, flinke

56. Har ingen oppfatning

57. Veldig bra gjordt

58. Gode folk et bra samfunn

59. Vet ikke

60. Inkluderende, samhold, mestring

61. Forbund, fritid, basket

62. Ingen forslag

63. Ikke involverende nok

64. engasjert, forbedringsmulig, for importvennlig

65. Helt sånn ok

66. Organisert, avgjørende, utendørs-forbedringspotensiale

67. Greit, litt trege og ryddig

68. Hyggelige, flinke, sentralisert

69. Positiv inkluderende mangfold

70. Bra, seriøs, frempå

71. Bra

72. Ryddig. Tillitvekkende. Stødig.

73. Voksende seriøst inkluderende

74. Viktig. Nødvendig. Essensielt.

75. Basket Ball Kurv

76. Rettferdig, bra og fremgående

77. Vet ikke det

78. Gøy, inkluderende og lite synlig

79. Aktiv, positiv, Proff

80. Vet ikke

81. Flinke, smart, god

82. Inkluderende spennende motiverende

83. Kjedelig og usynlig

84. Inkluderende, rettferdig, enkelt

85. Nice. Kult best

86. Bra

87. Har ingen kommentar

88. Informativ, inkluderende, seriøs

89. Inkluderende, imøtekommende, treig

90. Nøye effektive serviceorienterte

91. Bra, vennlig

92. Verdifullt mangelfullt ambisiøst?

93. Inspirerende, inkluderende, sporty

94. Får ting gjennomført, eks. FIRI ligaen er nå på TV
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95. Dyktig, fremgangsrik, favoriserende

96. Inkluderende, aktiv,

97. Engasjert, ordentlig, respekt

98. Potensial Positivt Engasjert

99. Bra, inspirerende, brukervennlige

100. jeg vet ikke

101. samarbeider, informativt og hyggelig

102. Basket, moro, forbund

103. Positivt. Visjoner. Nærhet

104. Basket ball

105. Inkluderende, lavterskel, mangfoldig

106. Veldig bra greier

107. Kjekk idrett,

108. Anonymt, kunnskapsrikt, lukket

109. Jeg vet ikke

110. Bra, basketinfo, kamper

111. Mer utvikling

112. Vet ikke

113. Fantastisk

114. .

115. inkluderende, åpen, motivert

116. .

117. Kjennskapstyrt, lite proaktive og synlige

118. Energisk, relevant, faglig

119. -

120. I utvikling, bra, bra app

121. Imøtekommende, tradisjonelt, tregt

122. Ambisiøse, strukturerte, inkonsekvente

123. ….

124. Inkluderende, inspirerende, motiverende

125. I stor vekst

126. grei,

127. Inkluderende, samhold, lærerikt

128. Inkluderende, innovativ, motiverende

129. Kul, prøvende, kritikkmotakkelig

130. Bra team �

131. Inkluderende, tillitsfull, hardarbeidende

132. Bra, vennlig, gøy

133. Veldrevet Profesjonelle

134. -

135. Profesjonell, dyktig, behjelpelig

136. På tilgjengelig bra

137. Kjapp, Proffisjonelt, lett

138. Jeg har lite å si

139. Bra, bedre, best

140. Alt for basketball

141. Den er bra

142. Liten, voksende, uproff
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143. Stort, tilstede, fremsynt

144. Usikker

145. Bra for basket

146. Spennende, i utvikling, dugnad

147. Seriøs, real, inkluderende

148. Nært, fremoverlent, inkluderende

149. Engasjert, tydelig, profesjonell

150. Inkluderende, for alle.

151. Dårlig norsk basket

152. Bra Flinke basketball

153. Bedre enn før, litt traust, vilje

154. Praktisk hjelpsomt enkelt

155. Aktiv Inkluderende Sporty

156. Bergen, Bergen , Bergen

157. Forvirrende, potensiale, blitt mye bedre i siste 2 årene

158. Makt, informasjon og profesjonalisme

159. Proff, inspirerende og engasjert

160. Enkelt, inviterende, sosialt

161. Tilgjengelig interessert

162. Ærlige, omtenksome og profesionelle

163. Entusiastisk, trofast og pålitelig

164. gjørså godtde kan

165. Proff tilstede gode

166. App, betaling

167. Drives for spillerne

168. Inkluderende, sosialt, snille

169. bra, spennende og interessant

170. Vet ikke

171. Oppløftende, lite, sentralisert

172. Nasjonal samordning særidrett

173. Inkluderende, insjativfulle og genuint interessert

174. Mye potensiale

175. Mangfoldig, ressurssterkt, inkluderende

176. Aktivt, inkluderende, engasjert

177. Har ingen beskrivelse

178. Kunnskap, engasjement, vilje

179. Inkluderende, liten,

180. Velmenende men uproff

181. Velmenende, interne, trygge

182. Veldigbra

183. nytenkende, inkluderende, målrettet

184. er helt ok

185. �

186. God samme arbeids vilje

187. A

188. Pliktoppfyllende , tradisjonelle , Litt kjedelige

189. Pågående, intressant , fengende

190. Bra
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191. Seriøs, solid traust

192. Bra,spennende,interessant

193. A

194. Vet ikke helt

195. Basketball er livet

196. Entusiastisk, optimistisk, energisk

197. Informativt, tilgjengelig, strukturert

198. veldig lite synlig

199. Mestring, glede, aktivitet

200. Bedre, bra design, kunne lagt ut mer video ogsånn

201. Arrogante lite forståelse

202. Åpent, inkluderende, lite

203. Følger med/opp og tilgjengelig informasjon

204. Bra gøy kult

205. Mye elite-fokus

206. Viktig, inspirerende og motiverende

207. Vet ikke

208. Trauste, usynlige, trygge

209. Bbb

210. Fjern utilgjengelig utydelig

211. Fjernt, lite er endret siden jeg var aktiv

212. Working progress

213. Tydelig, strukturert, imøtekommende

214. Jeg gidder ikke

215. Lite, fattig, engasjerte

216. Sensitiv unormalt kjip

217. Basket er gøy

218. vekst;!

219. Hyggelig, aktuelle, godt innhold

220. Spennede, interresant, motiverende

221. De gar bra

222. God,fornøyd,

223. En lukket boks

224. Heldig vennegjeng rigid

225. Fet nice kul

226. Inkluderende sosial serios

227. Landslag viktig

228. Liten, lukket, viktig

229. hjelpsom

230. Et bra tiltak

231. Veldig bra sport

232. Engasjert, inkluderende, dynamisk

233. Informativ oppdatert profesjonell

234. Informerende, profesjonelt, forvirrende

235. Vet ikke

236. Inkluderende, spennende, muligheter

237. Barn og ungdom i fokus

238. Viktig for Noreg
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239. Struktur. Inkluderende. Seriøse.

240. Innkluderende, aktiv, interessand

241. Bra info flinke interessant

242. Bra

243. Underlegen - med stort potensiale

244. Supert kult og nice

245. Raskt, stadig, enkelt

246. Lett å orienteres med, litt lite råd når der kommer til servering av mat f.eks på landslagssamlinger

247. ikke profesjonell forhold til basketball

248. Litt anonym, positiv og i vekst

249. Engasjert, inkluderende og informativ.

250. Perfekt, inkluderende, billig

251. Stort potensial

252. bra, gøy og motiverende

253. Bra , engasjert, godt samarbeidet

254. H

255. Positivt, utviklende og ivrig

256. fleksibel, erfaring og kompetanse

257. Litt sirumpa, lite støttende økonomisk til klubbene og for dårlig på tilbud på nivået under eliten

258. Samhold, inspirerende, morsomt

259. Veldig bra sport

260. Engasjert, dyktig, flink

261. Vet ikke

262. Fint, gøy, smarte

263. Treig, bra opplegg da

264. Inkluderende, satsende og ambisiøst

265. Inkluderende, fremtidsrettet, løsningsorientert

266. Vekst. Sporty. Inkluderende.

267. Fremadstormende glede vekst

268. Litt anonyme, kanskje?

269. Robust, kompetent, normativt

270. Tydelig men litt anonym

271. Bra, kan bedre.

272. Basket basket basket

273. Oversiktlig Utvikling Sammhold

274. Basketforbundet

275. Norges basket forbund (vet for lite)

276. Gode, informative og flinke

277. Kult. Tydelig. Gøy

278. Engasjerende, inkluderende og viktig

279. Viktig ungdomsfokusert trygt

280. Støtende, ambiøse og inkluderende

281. Engasjerende, motiverende, inkluderende

282. Bra, supert, fantastisk

283. .

284. Dyktige, profesjonelle, smidige

285. Sport nytt oida

286. Har ingen kontakt
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287. Gutteklubb. Storby orientert

288. Opptatt av å fremme basket

289. Bra, god, sterk

290. Forbedringspotensial, Kjekt, Trivelig

291. Fremoverlent, lite flekisble

292. Vet ikke

293. Treg, tungrodd, endringsmotvillig

294. Utilgjengelig, tilknappet, distansert

295. Innhold for norge

296. Bra, ivrig og nyttig.

297. G

298. Tydelig raskt kreativt

299. Passer for alle

300. Gode, tett på, med visjoner

301. Engasjert ambisiøs overarbeidet?

302. Viktig (for) norsk basketball

303. God snill hyggelig

304. Vet ikke

305. Ryddig, informativ, profesjonell

306. Informasjonssikkerhet, rask og tydelig

307. Jeg mener ingenting

308. Vet ikke

309. Meget informativt forbund

310. Kjekt, spennende, sosialt

311. Jeg vet ikke

312. Vet ikke

313. Har ikke nok erfaring til å beskrive

314. Spillerglede ryddig Flink

315. Profesjonell vennlig og inkluderende

316. Solid, kunnskapsrik, dyktig

317. Best. Morsomt. Basket

318. Inkluderede, fremtidsrettet, satsende

319. Inspirerende, bra, kult

320. Inkluderende, profesjonelle og flinke

321. Vet ikke

322. Profesjonelt, simpelt, gøyalt

323. Veldig meget kult

324. Ikke veldig ivrige

325. Greit, forbund, innafor

326. Nøytral

327. Firkantet, gammeldags, hyggelig

328. …

329. Gøy, super og fabelaktig

330. Inkluderende, positiv

331. Ubeslutsom safe jevn

332. Jjjjj

333. Tydelig og inkluderende

334. annerledes, inkluderende og miljøskapende
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335. Basket for alle

336. Usynlig, uengasjerende, ressurssvak

337. Godt miljø, sammensveiset og ordentlig

338. Lite, upopulært, gående

339. Traust, lite, men folkelig

340. No comment!

341. ???

342. Uorganisert, lite, sårbart

343. Tydelig ryddig og rettferdig

344. Inkluderende, Gøy, Spennede

345. Fantastisk flott gjeng

346. På riktig vei

347. Bra, tilgjengelig, organisert

348. Innovative, rause og tilstedeværende.

349. Sentralisert, rotete, ambisiøs

350. Imøtekommende. Proft. Kunnskap

351. Inkluderende, seriøst, tilgjengelig

352. Profesjonelt inkluderende

353. Ivrige, fokusert og oppbyggende

354. Inkluderende voksende gøy

355. Gode, pålitelig, forbedringspotensiale

356. .

357. Organisatorisk, behjelpelig, alltid smil

358. Nyttig bra i formative

359. Bra, dommere og veg ikke

360. Inkluderende, tilrettelegger, dedikert

361. Tilstede, nytenkende, profesjonelle

362. Forsøker med de ressursene de har

363. Inspirerende, kunnskapsopplysende, nyttig

364. Viktig, målrettet og fokusert

365. Må være mer synlig

366. Engasjerte, arrogante, begrensede

367. Greit

368. Aktivitet, engasjement, inkludering

369. uproff, bredde, frivillighet

370. Bra! Gøy! Fremtid

371. Bra gøy kult

372. Vet ikke.

373. Flinke, inkluderende, snille

374. Engasjert kunnskapsrik ryddig

375. Engasjert,

376. Gjer ein god jobb

377. Aktiv. Inkluderende. Seriøs

378. Seriøse, voksende og flinke

379. Vokser

380. Interessant, konservativ

381. Trygt . Stabilt . God

382. Pirkete, stabil, engasjert
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383. Østlandet, Vestlandet og Østlandet

384. ...............

385. Exstremt super bra

386. Topp!

387. Fremoverlent sterk appete

388. ryddig, profesjonell, hjelpsom

389. Vet ikke helt

390. Positiv,engasjert

391. Uprofesjonelt, vennlig, gubbete

392. Flinke, seriøse, uerfarne

393. Velorganisert, digitalt innovative,

394. Varierende, Prøver, Innsats

395. Drømmende, janteloven og seriøse

396. Pålitelig, samfunnsansvar, fellesskap

397. ?

398. Blir stadig bedre

399. Inkluderende, ærlig, lavterskel

400. Inkluderende, ressurssvak, engasjert

401. Akkurat nok, bra

402. Inkluderende, usynlig, upersonlig

403. Professionell, informerende, support

404. Målrettet, profesjonelle og engasjerte

405. Inkluderende, berikende, aktiv

406. Rask, ryddig, noe tilfeldig

407. Idrettsglede, inkluderende, gøy

408. Inkluderende, positiv, sentralisert -øst)

409. ballere, hoopere og

410. Fint. Oversikt. Hensiktsfull

411. Hh jj kk

412. Aktiv ny voksende

413. inkluderende sport dynamisk

414. Inkluderende, positiv, motivert

415. Mangler litt struktur og tilbud

416. må bedre kommunikasjon med media på lokalt plan.

417. Paraply over treningen

418. Veldig bra

419. En god organisasjon

420. Potensiale til nettsideforbedring

421. Profesjonelle, kreativ og gammeldags

422. Norwegian basketball association

423. Effektiv, manglende kommunikasjon

424. Profesjonelt, lite, ok

425. I god utvikling

426. Best Interessant Proff

427. Aktiv på inkluderende

428. Bra gøy koselig

429. Virker som bra

430. Oppdatert inpirerende inkluderende
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431. Gøy

432. Fellesskap, engasjement og lidenskap

433. inkluderende, usynlig, samhold

434. Beste basketball sted

435. Positiv , hard jobbede, støttende

436. Bra. Inkluderende. Ikke for dyrt.

437. Velkommende, moro og interesant

438. Ryddig, informativt, lærerikt

439. Åpen, seriøs, engasjement

440. Inkluderende, aktiv, velorganisert

441. Inkluderende lærevillig profesjonelle

442. Klok, innovativ, bra

443. Bra, inkluderende, idrettsglede

444. Inkluderende, står frem, informativt

445. Gode intensjoner, høy arbeidsbelastning,

446. Infornativ, flink, grundig

447. Kunne være bedre

448. Vet ikke helt

449. Slett ikke værst

450. Raskt. Involvert. Dedikert.

451. Bra

452. Samlet trygt inkluderende

453. …

454. Engasjerende, givende, spennende

455. Tørr å prøve

456. Basket samhold kultur

457. På vei opp

458. god

459. Inkluderende, god, motiverende

460. Imøtekomme, hjelpsomme, service innstilt

461. Jeg vet ikke

462. Et bra forbund.

463. Vet ikke helt

464. Kommuniserer systematisk inkluderende

465. Vet ikke jeg

466. Seriøst fremadrettet organisert

467. Ryddig, tydelig, hjelpsom

468. Positiv, åpen, aktiv

469. Norsk basketball forbundet

470. Bra, sosialt, forståelig

471. Oppdatert, tilgjengelig, interessent

472. Inkluderende, dyktige, flinke

473. En god formidler

474. Admin, koordinere, informajon

475. Innovative, troverdige, spennende

476. Oversiktlig Kult Effektivt

477. Lite synlig, mye potensial

478. Basket spennende kult
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479. Lite uproff organisasjon

480. Tilgjengelig, engasjert,

481. Inkluderende, gøy

482. M. M. M

483. Utilgjengelig, liten,

484. God,ryddig og pålitelige

485. Organisasjon, tillitsvalgte, basket

486. Dyktig, informativ, løsningorientert

487. Xxx

488. Engasjert, fremtiden sigt, aktiv

489. Engasjert, proff, nytenkende

490. Gøy for ungdommen

491. Inkluderende,målbevisst,verdier.

492. Tilrettelegger, inkluderende, søkende

493. Motiverende, inkluderende og inspirerende

494. aktuell trygg inkluderende

495. Tidlig, hjelpsom, klart

496. Monolog, traust, bet best selv.

497. Vet ikke

498. Ok

499. Vet ikke

500. Interessant,mye informasjon,viktig fakta

501. Pålitelig, oppdatert,

502. Hjelper oss å komme igang.

503. Bra, bra, bra

504. Norsk basketball forbund

505. Vet ikke

506. Ivrig. Ryddig. Inkluderende.

507. Bra

508. Usikker

509. Basketball, rettferdighet og enkelt

510. bra

511. Basket ungdom glede

512. Smart, raskt og enkelt

513. trivelig velorganisert engasjert

514. Solid, nær, tilstede

515. Solid, fjern introvert.

516. Ekspanderende, søkende, oppriktig

517. på, hjelpsom, løsningsorientert

518. Firi, LL, toppstyrt

519. Hyggelig, raske svar, behjelpelig

520. Traust kjedelig bakoverlent

521. Ambisiøse. Kunnskapssøkende. Urealistiske

522. Informativ, sentralisert (positivt og negativt), inkluderende

523. Tilgjengelig, motvillig til endring og innspill fra klubb om forslag til endring, avvisende til innspill

524. Framsynt, positiv, informativ

525. Vet dessverre ikke

526. Kunnskapsrike
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527. vet ikke

528. jeg vet ikke

529. Lite, kontrollert,

530. Ryddig, informativ, fremtidsrettet

531. Administrasjon organisasjon regler

532. Flere 3poengere!

533. .

534. Har ikke 3ord

535. x

536. Har ingen forslag

537. Positiv engasjert imøtekommende

538. Flink, informativ og tilgjengelig

539. Dyktige, engasjerte, hjelpsomme

540. Inkluderende, positive, løsningsorienterte

541. Oslosentrert, inkompetent, elitefokusert

542. ?

543. omfattende aktiv organisert

544. Inkluderende, Lett å komme i kntakt med, Løsningsorientert

545. Inkluderende. Spennende. Fremoverlente.

546. profesjonell, for-mange-ansatte-sentralt, seriøs

547. Nyttig, viktig, inkluderande.

548. liten ambisiøs overkul

549. bra, bra , bra

550. Solid - systemstyrt - tilgjengelig

551. mye bedre på nyheter

552. Basket for alle

553. Flinke, ryddig, hjelpsom

554. Dedikert, inkluderende,

555. innadvent, lite åpen, lite selgende av vår idrett

556. Lite fremtidsrettet

557. Herrebasket, lite løsningsorientert, viktig

558. Fremtidsrettet, ryddig, lite

559. Pro aktive, positive og profesjonelle

560. Åpen, delvis tilstede

561. verdistyrt planstyrt loyal idrettsorganisasjon

562. Østlandet Bergen Østlandet

563. Hardtarbeidende, inkluderende og kreativ

564. Midt: kranglete, fraværende og mistillit

565. Region arbeid

566. Lite fungerende regionsstyrer

567. Blide avstand formelt

568. troverdig, tillitsvekkende, inkluderende

569. inkluderende,gøy,målrettet

570. Bra lite fattig

571. Tja, traust, selvsentrert

572. Vet ikke

573. Vennlig, effektiv, profesjonell

574. I utvikling
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575. Viktige, hyggelige, potensial

576. Smart, bra, samhold

577. Inkluderende, engasjerte,

578. Bra, inspirerende, best

Kortfattet, hva opplever du er de sterkeste sidene til NBBF?
1. 382 Ingen kommentar

2. Se over.

3. At basketball er en inkluderende idrett

4. Flinke til å gi informasjon

5. Det meste.

6. Inkluderende

7. De er gode til å gi informasjon

8. Å klare å holde i gang serier i ett langt og kronglete land

9. Inkluderende miljø, trener som ser barna på flere plan.

10. ?

11. Vet ikke

12. Inkludering

13. hyggelige folk

14. alle folkene som driver organisasjonen fremover, og alle frivillige som hjelper til.

15. Voksende

16. ?

17. Opptatt av basket, opptatt av å oppdatere folk på basket og hva som skjer i basketnorge

18. Flinke de i Oppsal basket. Ikke hatt noen men kontakt med andre utover dem.

19. Representerer en idrett som er i vekst i Norge og som fenger ungdommen.

20. Initiativ Vennlighet Mangfold

21. engasjerte tillitsmenn og ansatte

22. Organisering

23. Stort engasjement, Flinke og hyggelige folk�

24. På lokalt plan er basket det mest inkluderende min sønn har deltatt på. En arena hvor forskjellige kulturer møter hverandre. Alle er godt mottatt
rundt felles interesse hvor språk, bakgrunn og etnisitet ikke setter grenser eller hindringer. Heia Skien ghost.

25. Inkluderende idrett

26. Bra oversiktlig app

27. Motiverer de barn som kanskje kan falle utenfor

28. Oppdatert

29. De er flinke til å skape engasjement og til å få med seg svakerestillte i samfunnet

30. De er gode til å passe på med f. Eks korona

31. Inkluderende, aktiv

32. De sterkeste sidene til NBBF er å «reklamere» for firi-ligaen og lage en kjempebra talentcamp for unge i sommerferien.

33. Det positive og visjonære

34. Tydelig

35. Vært flink å omstille dere i korona Godt nivå på dommere Bra på talentutvikling Svært fornøyd med at dommerbetalinger på kamp er blitt enklere

36. Inkludering

37. Vil ha basket i Norge

38. Pusher basketball

39. Inkludering, arrangementer, markedsføring/info - fin design

40. I utvikling

41. Legger klare og tydelige rammer og regler, strukturerte i arbeidet sitt og sikter høyt for å utvikle norsk basket.
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42. Ett inkluderende miljø med mye inspirerende eventer

43. Lett å finne veldig mye info på appen

44. Støtt til samfunnet

45. Store ambisjoner

46. Klubbene

47. Jeg har ikke mye erfaring med forbundet primært fordi det ikke skjer noe her lokalt. Alt skjer i Bergen virker det som. Synd at det er sånn

48. Prøver å gjøre sosiale medier og streaming plattformer mer tilgjengelig. Får muligens engasjert folk utenfor basket miljøet

49. Landslaget

50. Engasjementet

51. Korrekt informasjon, raske ute med informasjon

52. Samfunnet rundt norsk basketball og kommunikasjon med utøverene

53. De prøver å ekspandere basket i Norge

54. Nasjonal samordning. Interesseorganisasjon

55. Forbund for mangfoldet blant barn og unge i Norge der basket er etablert, men må inspirere til mer aktivitet rundt i landet (utover Øst, Bergen,
Trondheim og Tromsø).

56. Velmenende

57. NBBF har gode intensjoner

58. inkluderer alle, stort fokus på utdanning av trenere og dommere

59. Generates an interest in sports other than Skiing, handball and football.

60. Min opplevelse om NBBFer kun godt.

61. Routiner

62. Faglig sterk

63. Sterk motivasjon til utvikling og vekst både i topp og bredde.

64. At vi har fått skjema Bra nettside

65. Inkluderende for alle

66. Ammerud basket

67. Organisering og økonomi har blitt bedre - er på riktig vei Mer profesjonelle ansatte enn tidligere

68. Siden basket ikke på nåværende tidspunkt ikke er så stort i Norge (sammenlignet med andre idretter), syntes jeg det har vært en sterk
oppoverkurve. Mye grunnet publisiteten basket har fått de siste årene som gjør at flere unge ser på basket som et alternativ til idrett. Landslaget og firi-
ligaen er også viktig å nevne.

69. De som er med er engasjert

70. Familiaritet

71. Oppsummering av kamper, informasjon om landslag

72. Være firkantet

73. Sporten og verdiene. dyktig president,

74. Mye bra rundt landslag i det siste

75. Mer flink å bruke sosiale medier.

76. Bakset, fairplay

77. Bredden i tilbudet

78. Ivaretar barns glede ved idrett

79. Ønsket om å være best i klassen.

80. Ryddig og serviceorientert.

81. Raske beskjeder og svar

82. Sterk BLNO fritidsligaen

83. Engasjement, lidenskap for idretten, satser på utvikling! Synes forbundet har stått godt i koronapandemien. Flinke til å omorganisere
opplegg/samlinger og flytte kamper pga koronarestriksjoner og sykdom. Litt av et arbeid!!

84. Mye positivitet rundt basket i Norge

85. Evnen til å finne en løsning på trange situasjoner.

86. Prøver å spre kunnskapen de ulike klubbene besitter til alke.
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87. Er seriøse

88. Det satses mye og jobbes hardt med få ressurser

89. De er presise og er tydelig. Når de gir beskjed er det tydelig og lett å forstå.

90. Løsningsorientert

91. Kul liga

92. Økende idrett som trenger å synes mer og innstille seg kreativt og fremtidsrettet for økende medlemsmasse. Verdens kuleste idrett bør få mer
oppmerksomhet.

93. Evner å ta norsk basket videre!

94. Kommunikasjon mellom klubbmedlemmer

95. Ser mye bra spesielt rettet mot firi ligaen. Ser også mye bra på Facebook gruppen norsk basket, mye gode ideer og folk viser at de vil gjøre norsk
basket mer pro og bedre noe som vekker interesse.

96. Rekruttering

97. Engasjement og mange kompetente personer. Igjen, trengs det mer ressurser?

98. Vet ikke

99. Godt miljø for barn, alle spillere tar vare på hverandre uansett alder

100. Gode coacher, informasjonskanaler på plass, god gjennomføringsevne, gode tilbud til trenere og dommere.

101. Ser ut til å ha en god langsiktig plan mtp utviklingen rundt landslag og rekruttering.

102. Kompakt organisasjon, med kort vei til beslutningstaking

103. Det har et veldig sterkt miljø rundt seg, med folk som er glad i det de driver med

104. Alt

105. De som arbeider der er veldig hyggelige og prøver sitt beste

106. Organisert, ikke for høye priser som gjør at alle kan være med

107. At man administrerer den kuleste sport

108. Det må være at jenter og gutter får en fartsfylt idrettsopplevelse. Og ar mangfoldet er stort. Her spiller folk fra vestkant og østkant

109. Internt og lokalt mye engasjement. Virker som det er et Sterkt ønske om å utvikle basket videre

110. MinBasket appen. Veldig enkelt å holde styr på kamper, men søkemotoren kunne vært litt bedre når man søker etter lag. For eksempel så søker
jeg "H" da burde det komme opp alle lag som starter på H. eller hvis jeg søker "BLNO" Så kommer det opp bare BLNO lag

111. Basketball

112. Nærhet til klubbene

113. Viljen til å se fremover og satse. Har fått gode folk på plass og virker til å være inkluderende i forhold til innspill som kommer inn.

114. Inkluderende, god kommunikasjon og godt samhold

115. Easy basket og inkludering av alle på aldersbestemte lag

116. Nettverk og potensial

117. Inkluderende

118. Fikser alt kjapt.

119. Mange dedikerte unge mennesker som jobber som trenere

120. Jeg får alltid svar når jeg kontakter NBBF sentralt eller Region Øst!

121. evnen til å inkludere, mangfold og dedikasjon.

122. Basketlidenskap

123. Engasjementet og ønsket om å bli bedre

124. AT det finnes mye frivillighet i basketball

125. Informasjon. Ryddighet.

126. Engasjement for basketball -idrett og miljø

127. God informasjon

128. Sentrale styret

129. Basketten

130. De hører mennesker, inkluderende og vil at alle skal med.

131. Arbeidet som er blitt gjort: Den målrettede og positive utviklingen av organisasjonen og idretten som er blitt oppnådd de siste 5-6 årene.
Sponsoravtaler som styrker "merkevarebyggingen" av idretten.
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132. Positivitet

133. Inkludering

134. Godt til å arrangere store arrangementer som sluttspill og landskamper

135. Ikke bare elite, men idrettsglede for mange.

136. Tar spørsmål på alvor. Ingen spørsmål er dumme. Får gode svar

137. De ulike arrangementene bed siden av seriespill, dvs 3x3 og STAR opplegget.

138. Inkluderende.

139. Regionalt seriespill Firi-menn

140. inkluderende og bygger miljø

141. Basket.no og trenerne

142. MinBasket appen

143. Bra fokus på rekruttering

144. Når ut til mange barn/ unge

145. Merkevaren

146. Det finnes ønsket om å bli bedre, om å utvikle basketball i Norge, om å tilby våres barn fine muligheter for utvikling.

147. Det er en idrett som inkluderer alle uten tanke på farge, religion, fysiske eller psykiske problemer

148. Engasjementet

149. Prøver nye ting. Streaming tjenesten som dere fikk til er et veldig bra tiltak. Få på kamper fra yngre lag også så er det mulighet for å øke
interessen mer. Mange steder i landet er det ikke muligheter for basket idag men hvis besteforeldre, tanter, onkler, fettere etc begynner å se på
slektninger (på TV) så kan interessen ta seg enda mer opp og raskere

150. Lidenskapen blant medlemmer

151. Inkluderende

152. Hjelpsomme, inkluderende

153. Virker frempå og engasjert

154. Basketball

155. God tilbud til unge

156. De frivillige. Og det burde dere vise og forstå bedre

157. Innformasjon og ryddighet

158. Spillerne

159. Inkludering

160. Inkluderende

161. Er i vekst

162. Satsingen på ungdom.

163. MYE inkludering!!

164. Intern organisering og kunskapsrike.

165. Ønske om å bli bedre og bistå klubbene.

166. Hyggelige og velmenende ansatte

167. Deling av informasjon som kan fremme basketball i alle aspekter, FairPlay, trenerrolle, spillerutvikling, lagutvikling, sosial utvikling.

168. Tilgjengelig.

169. Utviklende, positiv, framsynt, målrettet, ambisiøs

170. Imøtekommende, kunnskapsrike,

171. God service av dedikerte medarbeidere

172. Formidle informasjon. Organisere turneringer.

173. Herlige mennesker

174. Tydelige verdier. Ønske om å bidra. Glede for basketball.

175. Spillere og trener i egen klubb sit engasjement

176. Små, lett å få ting gjennom og komme i kontakt med viktige personer.

177. Hjelpen de gir, informasjonen de har og kunnskapen

Powered by Enalyzer | 6. april 2022, 06:47



178. Har for lite erfaring med NBBF til å svare.

179. Lytter til klubbene, jobber målrettet. Synes de digitale møteplassene har vært et flott tilskudd. Det er ikke det samme som å møtes fysisk, men
det har vært både positivt, tidsbesparende og lærerikt.

180. Det er noen ansatte som stiller opp når det trengs. Har ringt Eivind Jensen på ubeleilige tidspunkter og han har stilt opp og hjulpet med det som
skal til der og da for å holde hjulene i gang. Det er kjempeviktig! Vil også berømme Viola Gyorgyi her i Region midt - hun startet ikke så bra, men gjør
nå en meget god jobb for regionen.

181. Åpenhet og løsningsorienterte

182. Inkludering - har satt sitt preg på dette arbeidet i idrettsNorge. Spillerutvikling. At det tilrettelegges for samarbeid mellom klubber/regioner. Det
skapes møteplasser. Mange dyktige ansatte.

183. Region med nærhet til lokal aktivitet, at det finnes ansatte i regionen som er dyktige og at regionens styre lytter

184. Ein god representatør for basket i Noreg.

185. Bra visjon og verdier

186. Gode på tilbud til trener om kur og klubber om klubbutvikling

187. Får gjort mye med begrensede ressurser

188. Dedikerte ansatte som brenner for å utvikle basket i Norge.

189. Har svært gode opplevelser som trener. Føler meg sett og hørt, og at nbbf er genuint interessert i at jeg gjør en god jobb.

190. Kommunikasjon, service, dugnadsånd

191. God ledelse

192. Verdier, planmessighet, god dokumentert, kunnskapsdrevet idrettsorg som henger godt med Norges Idrettsforbund og andre særforbund.

193. Forbundet sentralt og klubbene

194. Gode sentralt

195. Veldig hyggelige mennesker, yter veldig god service der det lar seg gjøre

196. At de får gjennomført seriespill og noe kursvirksomhet i en tøff tid. At de igjen har fått seniorlandslag menn i gang igjen.

197. Engasjement.

Kortfattet, hva opplever du er de svakeste sidene til NBBF?
1. 404 Ingen kommentar

2. Bør fokusere på bedre digitale systemer og flere overordnede mailer fra sentralt hold med et årshjul på hva spillere og foresatte kan være del av.
Kampskjemaet og Min basket - appen burde vært mer innovativt. Livesendinger, slik som i svømming hadde vært en ide å vurdere.

3. Kanskje at kamper/sluttspill regionalt kan ta litt lang tid å få satt opp.

4. At de er lite framtids rettet og trege, når dere har verdens nest største idrett å fronte

5. Har såpass kort bekjentskap at jeg ikke kan uttale meg.

6. Kommunikasjon.

7. Vet ikke

8. Inspirasjon

9. Rettet mot basketspillere

10. Nettsiden kunne fått en liten makeover, og gjort den mer brukervennlig og enkel å navigere seg i.

11. Utbredhet

12. Lite synlighet

13. Usynlig i offentligheten, kan gjøre en bedre jobb med å rekruttere nye basketspillere,

14. Oppdage alle

15. ?

16. Mer opptatt av herre basket, kan forbedres på det med å gi oppmerksomhet til kvinne basket også

17. Lite info rundt uttak til regionsamlinger for ungdom. Lite pedagogiske og motiverende tilbakemeldinger til de som ikke er flinke nok til å bli tatt med
videre.

18. bruker for mye innsats på formaliteter og org.system, burde vel fått mer ut av så mange ansatte?

19. Utendørsaktiviteter

20. Altfor mye er tilrettelagt for behov i Oslo, og kanskje er det naturlig, men for å utvide basketfamilien må mer tilpasses og tilrettelegges for alle de
mindre basketmiljøene i Norge.
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21. For oss i Skien er det langt å kjøre til kamp grunnet få lag i nærmiljøet.

22. Dårlig på å inkludere

23. Satser mer på øst en vest

24. Dårlige dommere

25. For lite ambisiøse i forhold til å gi norsk basket et profesjonelt og seriøst nivå

26. Litt for barnevennlig

27. Enkelte regioner blir favorisert

28. Den svakeste siden til NBBF er presentering av kamper og kampresultater for mindre regionsserier.

29. Anonym i media Syns dere virker lukket Basketmiljøet er litt selvhøytidelig pga vi er små i Norge sammenlignet med håndball og fotball

30. Dårlig styre.

31. Baller med utførelser, rollemodeller

32. Info på nett

33. Tidvis tunnelsyn/overdrevet fokus på regelverk. Kunne utvise skjønn og gjøre unntak i enkeltsituasjoner.

34. Ser dessverre fortsatt litt forskjell på jentebasket og guttebasket. Vet at ikke like mange er interessert i å se jentebasket, men det betyr ikke at
man skal få tildelt dårligere dommere eller dårligere kamp tider. Flere av dommeren på 2. div nivå er elendige og burde ikke dømt..

35. At det er for lite kamper, kampene er for tidlig, Dommerne er soft, Og at vi må trene på drit skoler og ikke haller

36. Styret

37. Vest er ikke bare Bergen

38. Lite åpenhet til de som ikke er i miljøet

39. Informasjon til klubber

40. Kan være vanskelig å få kontakt i hastesaker

41. Mangler grunnlegende innsamlingsmåter som steder du Kan donere til klubbene dine på, innsamlingsaksjoner eller dugnader

42. Nbbf er lite og veldig sentralisert. Det gjør at de ikke ser spillerene som kanskje ikke er mest kjent i basketmiljøet. Dette gjør idretten veldig ulik fra
andre.

43. Trenere

44. Se over.

45. Lite gjennomtenkte avgjørelser Uprofesjonelle- hører ikke på innspill fra regionene Alt for stort fokus på Øst og Vest Alt for lite påkoblet i Midt og
Nord For dårlige på jente- og kvinne prioritering, jenter og kvinner spiller f.eks ligakamper i dårlige haller I forhold til sluttspill firi kvinner - ett forslag det
var flertall for blant klubbene, NBBF kommer med 2 andre løsninger

46. For interne. For få mennesker som har innflytelse over retningsvalg.

47. vanskelig å finne info om easybasket, kunne hatt flere haller, mange slutter rundt vgs, ikke bra nok tilbud for den alderen

48. Don’t generate enough interest in basketball �

49. Ting går litt tregt

50. Litt lite giring til kamper kanskje Litt lite videoer osv

51. De bruker lang tid på å svare på Mail. Lite interessert i å gjøre nye ting, tar ikke i mot råd. Lite samarbeidsvillige. Treig ut med info. Er veldig
firkanta.

52. Ingenting

53. Markedsføring - synlighet i media Når ikke ut til skolene i stor nok grad (hvorfor henger nesten alle kurver på barneskolene på 3,05? NBBF burde
arbeide enda mer for å få tilpassede kurver og baller på barneskolene. Rimelige samlinger for gymlærere slik at de får sansen for den beste og mest
inkluderende lagidretten samt lærer de viktigste regler og enkle driller, slik at de kan undervise i basketball på en god måte.

54. For lite engasjement i region midt

55. Øst oslo

56. Basket er for lite i Norge Føles ikke likestilt med andre idretter

57. Statistikkløsningen for firi er helt horribel, gå tilbake til baskethotel-løsningen

58. Innavl

59. Følge opp enkle regler

60. Manglende innsikt i klubbverdagen. For stort fokus på voksne, og mindre på de yngste. Rigid ledelse, som ikke virker å gi tillit til folk rundt.

61. Burde jobber mer for å få ut nyheter om landslag

62. Jeg har lite å si om NBBF fordi jeg forholder meg bare til eget lag (senior). Jeg synes minbasket appen er tungvint og vanskelig å sette seg inn i.
Jeg synes det er for lite fokus på basket i Norge generelt.
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63. Vil gjerne ser highlights fra kamper på NBBF webside.

64. Lite jenter

65. Antall arrangementer.

66. Gjennomslag mot klubb

67. Underlegen andre idretter. Litt svake ambisjoner for norsk basket.

68. Veldig mye spill med lag, lite mulighet for soloutvikling

69. Dårlig basketball utdanning til barn

70. Landslagstrenere bør være nøytrale/ansatt i forbundet. Slik det er nå prioriteres spillere fra klubben(e) til trenerne. NBBF må ikke glemme at det er
frivillige som driver klubbene. Altfor mye krav og regler og administrasjon vil skremme folk vekk. Eksempel: det kreves snart flere mennesker til å
organisere/gjennomføre Firi-kamper enn vi har tilskuere.

71. Må bli litt mer profesjonell.

72. Står for mye på egne krav. Lite lyttende og fleksibel.

73. Ting tar litt tid

74. Mediedekning

75. Turneringer, spillerutvikling, kamp oppsett.

76. Rekruttering

77. Vil ha mer breddetilbud og morsome turneringer for oss som ikke spiller aktivt

78. Usynlig, tilbakelent og lite fokus på landslag

79. Å inkludere mindre klubber og byer med mindre lag. Å øke kompetansen lokalt

80. Noe vanskelig å komme i kontakt med folk sentralt.

81. Kvalitet på kamper kan være mye bedre, blandt annet kamera rister når baller blir pakket på banen. Er en god del som kan forbedres på den
tekniske delen i firi kamper. Og gjerne ha livesendinger med kommentator i u19-u16 NM

82. Beholde barn/ungdom å fortsette med basket

83. Som nevnt har organiseringen av en del talentsamlinger og yngre landslag ikke vært god nok, synes jeg. Mange endringer, ikke alltid god nok
kommunikasjon. Krøll med utstyr.

84. Vet ikke

85. Mange er flinke til å være negative på hjemmesiden

86. Informasjon (spesielt til «nye» spillere og foreldre som vil sette seg inn prosesser rundt liga, SPU, landslag, og NM.

87. Utvikling og oppfølging av dommere. Desverre har kvaliteten vært mildt sagt skuffende.

88. Kommer ikke på noen nå.

89. Ingenting

90. Kanskje ikke holder nbbf så opptatert, de kommer med nyttig informasjon, men syns de gjør en slapp jobb innenfor og legge ting ut om alle klasser
og klubber. Selv syns jeh det er spendene og høre om andre lag og klubber men ingen legger svert mye ut om basket

91. Må skaffe bedre dommere

92. Promotere sporten bedre. Hjelpe klubber til økt vekst.

93. Jeg opplever at NBBF er mye «nei»-innstilt, og ser ikke helt muligheter og prøver ikke nye ting. Som lærer vet jeg at det er en stor interesse for
basket ute i skolene blant unge, men basket er fortsatt ansett som litt «nisjesport». NBBF må i større grad klare å nå ut og fange opp ungdom som er
interessert i basketball. Og i tillegg må dere øke markedsføringsverdien av idretten. Basket er et kjempeprodukt som tv-sport og kan generere veldig
mye penger hvis solgt inn riktig.

94. Utydelig og ubesluttsom kommunikasjon, især rundt G16 uttak til landslag.

95. At det blir dyrt for mange med alle avgifter og utstyr. Altfor få fullbaner

96. For lite kapasitet til å følge opp mål/ visjoner og misjonen sin sentralt og spesielt lokalt

97. Få jenter som spiller. Reklamerer ikke nok for basket fra ung alder. Hva med å tilby baskettrening på SFO?

98. Populæreritet. Det er ikke mange som vet at det finnes. Til og med de som spiller basket på lag.

99. Å promotere norsk basket, men mulig dette er i endring.

100. Lite interesse for utbredelse på Sørlandet.

101. Vanskelig å være upartisk da de fleste har flere roller i basketen. Kan selvfølgelig også være en fordel!

102. Personlig opplevelse: litt vanskelig å finne fram på nettsidene, som forelder er ikke alt like intuitivt.

103. Økonomien.
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104. Kravene til dommere og firi-liga oppsettene. Dommerene dømmer så forskjellig og mener ulikt på hvor tøft en basketball kamp skal være. Firi-
ligaen burde få bedre filming, en 24 sekunder klokke og klokke på hvor lang tid det er igjen av perioden på grafikken som blir brukt på nettet.

105. Organisering og utførelse

106. Noen av dommerene er noen hanger helt ute å kjøre

107. Lite penger pg støtte i idretten, derfor mangler det godt etablerte rammer rundt aktiviteter. Håper basket kommer på samme nivå som fotball og
får den pengestøtten den trenger for å kunne vokse mer for det trenger ungdommer!

108. Skulle gjerne sett at rullestolbasket fikk ordentlig fotfeste i Norge!

109. Opplever ikke at dere har noen svake sider annet enn litt lite kursinformasjon til unge som vil bli utdannet.

110. Gjennomføringsevnen, viljen til å ta tak i ting som ikke fungerer, oppfølging i minste regionene Direkte dårlig på synergieffekter

111. Satsningen, trenere, kunnskap, utvikling, innhenting av sponsorater, synlighet osv

112. 1. Likegyldighet. Faller tilbake på dette med nasjonale serier. Man vet man kan bli bedre, men man gjør ikke noe for det. 2. Oppfølging og
regionuttak. For det første må det gjøres noe med oppfølging av spillerne fra U16 til U18. Også de som ikke kommer med. Vet heller ikke hva jeg
synes om at trenere for bestemte klubblag kan være instruktører/trenere på regionsuttak på samme alder.

113. Uskrevne regler

114. Regional styre

115. Dommer

116. Virker dugnadsbasert og tar ikke utøvere alvorlig. For lite miljø, tenker mange svarer anonymt på denne undersøkelsen.

117. Sikkert vanskelig, men lite hjelp til å sette opp kamper på nytt etter nedstengt desember 2021

118. Litt for norske. I den meningen, alle kan ikke vinne hele tiden, det kan ikke være likte for alle.

119. Var for raskt ute med koronarestriksjoner des2021 og jan 2121

120. Østlig sentralisert

121. treg kommunikasjon med kubbene og mangelen på dommerkurs

122. Ingen.

123. Bør pålegge Firi-liga klubbene å oppdatere sine egne hjemmesider. Oppdatere spillelister etc

124. Juniorlandslagene Firi-kvinner, nivået er pinlig dårlig.

125. lite synlig markedsføring, ser dere lite i sosiale medier

126. Oppdatere basket.no

127. Det er alt for vanskelig for nye spillere å utvikle seg, med tanke på tilgang til haller. Det er for lite

128. Har en jobb å gjøre mtp tilgjengeliggjøring av info på nett, og det å nå ut og selge seg inn i lokalsamfunnene

129. For få lag i sørnorge. Blir nye reising for de små.

130. Lite kontakt/ streaming av NBA/ andre ligaer på TV.

131. Det er få trener kurs tilbud

132. Trenger litt modernisering som tidligere sagt

133. Kan virke som det er knapt med ressurser til å gjennomføre alle planer og aktiviteter, m har ikke mye kunnskap om dette....

134. Ta mer i bruk av Instagram profil. Arrangere ulike tournaments

135. Andre sporter

136. Lite tilbud til eldre

137. Økonomiske perspektiv

138. Ingen svake sider

139. Dommerne

140. Digitale plattformen

141. Rekruttering av trenere i hele Norge

142. Ingen automatisk opplæring for Lagledere, i for eksempel teambuilding for spillerne

143. For mange ansatt sentralt ift i region, for høy lisens

144. Informasjon og organisering av aktiviteter.

145. Samarbeid med klubber

146. Mangler kontakt/ihendyntar ikke nok klubbenes situasjon når ambisjoner skal følges

147. I region vest oppleves NBBF «fjernt» dersom man ikke holder til i Bergen. Tilstedeværelse i andre byer hadde vært motiverende og samlende.
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148. Organisering og gjennomføring av ungdomslandslagene. Språkbruk som brukes for å motivere unge spiller fra trenere på landslag. Vil sikkert ikke
gjelde alle, men er ikke imponert over det jeg har lest/ hørt. Hvilke verdier vil NBBF at trenere og spillere skal ha og opptre etter?

149. Begrenset fokus på alle regioner. Manglende kontinuitet i arbeidet med alle regioner. For sentralisert.

150. Skulle ønske at de var mer proaktive og at det var flere oppstartstilbud til nye klubber

151. Sosiale medier. For få turneringer. Ikke nok dommere

152. Virker som NBBF mangler ressurser og mye å ta tak i

153. Kommunikasjon og evaluering av valgt strategi. Opplever ikke at man vurderer hensiktsmessigheten av strategien man har hatt. Sonene i region
vest er forskjellig, å vurdere alle samlet tjener ingen på.

154. Hang litt etter på korona-håndtering, kunne vært mer offensiv med både åpning og tydelig kommunikasjon

155. Små, til tider litt for lite profesjonelt og har ikke stor impact i idrettsNorge.

156. Vet ikke, litt lite info om rullestolbasket

157. Har for lite erfaring med NBBF til å svare.

158. Har opplevd at det noen ganger tar lang tid å få svar ved å sende epost til basket@basket.no

159. * tidvis svært lite kompetanse * lite forståelse for at flesteparten av de som jobber med basket i Norge er frivillige, og har jobber, familie og andre
forpliktelser, samt at mye aktivitet skjer på kveld/helg. * kanskje ikke alltid rett fokus

160. For mange ansatte i Oslo/sentralt og for høy lisens

161. Kan kanskje vere endå meir "på" ift å ha digitale kurs (trenar/dommar) og synleggjere potensielle yrkeskarrierer innan norsk basket, vere endå
meir "på" ift å gje eit godt tilbod til talent frå distrikta som har potensiale for å representere Noreg i internasjonale konkurransar.

162. Idretten gjøres alt for alvorlig alt for tidlig. Det blir så ambesiøst at mange faller fra fordi man ikke kan driver med badet bare for gøy eller for å
holde seg i form. Dette rammer særlig en liten idrett som basket hvor man ikke har så mange nivåer å tilby.

163. Litt lite smidighet og kan bli bedre på informasjon på nettsiden.

164. For lite omtale i media For få dommere, for enkelte lag i aldersbestemte klasset spilles 50% av kampene med kun 1 dommer

165. Ting tar noen ganger litt for lang tid reff kampoppsett U19. Det begynner å bli nokså høye krav til klubber og frivillige når det gjelder kursing og
kompetanse for f.eks trenere og nå sekreteriat. Jeg er positiv til trenerkurs, men innholdet kunne nok vært noe kuttet slik at omfanget av tid hadde blitt
betydelig mindre. Man kan bli flinkere til å spre arrangementer osv litt mer utover, synes ofte det skjer mye ting samtidig.

166. Alt med å være spiller. Det er natt og dag fra å være trener.

167. Regionsutvikling, landslag, internasjonal deltagelse

168. Må bli bedre på content i sosiale medier.

169. Politisk påvirkning av myndigheter og andre potensielle anleggseiere

170. region midt og deres kommunikasjon

171. Regionkontoret

172. Lite proaktiv region, kunne vært flinkere til å støtte opp om viktige kompetanseressurser ut mot regioner og klubber og sette krav til utvikling for
regionene med adresse til regionstyret.

173. Vanskelig og uoversiktlig å finne de nyeste resultatene i Firi-ligaen

174. Evne til å spille på lag med klubbene.

175. At seniorlandslag kvinner ikke er i gang igjen. At de " samme" trenerne går igjen på yngre landslag, at man ikke tør å tenke nytt. At det som
venter de unge når de møter landslagsbasket første gang ikke er gjennomtenkt når det kommer til opplegg, kommunikasjon, forventningsavklaring,
oppfølging. Jentesatsingen må bli mye mer synlig, det er svakt. At man kun har U16 og U19 NM når man vet at mange slutter nettopp i denne
perioden, legg inn U17 også for å holde på ungdommen også første året på VGS, det kan hjelpe, haus det opp, legg finalen sammen med en Firi-liga
sluttspillkamp.

Hva er DEN viktigste endringen NBBF kunne gjøre for at du skulle bli en mer fornøyd bruker?
1. 391 Ingen kommentar

2. Høyere budsjett

3. Se over.

4. Mer intervjuer med firi-ligaen trenere om kamper. Litt mer i dybden.

5. Gjøre seg synlig?

6. Spre mer entusiasme, ikke bare ha det som en jobb ALLE LIKER BASKET, ikke vær late Å Hvorfor i himmelens navn vises ikke kvalen til Firi ligaen i
Idda Arena på tv2 steeam ?? Alle kval kamper i lignende idretter vises alltid

7. En landslinje toppidrett med basket I videregående skole

8. Bedre kommunikasjon om arrangement - særlig firi kvinneliga.
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9. Vet ikke

10. Mer eksponering av norsk basket.

11. Flere kamper

12. Billigere billetter til Firi-ligaen for de som allerede betaler til basketen

13. Utbre seg

14. Reagere raskere og informere mer.

15. Gi mer oppmerksomhet til klubber med skjulte talenter da flere unge bør få flere muligheter til å vise frem ferdighetene deres. Det er vell kanskje
en oppgave klubben bør ha, men jeg sluttet på basketball da jeg ikke følte jeg kom meg noe videre med ferdighetene jeg hadde

16. Bedre rekruttering på damesiden

17. Flere felles arrangementer for alle regionene

18. Enda mer fokus på rekruttere fra en ung alder med gode trenere. Gjøre basket miljøet mer

19. Støtte til reise/transport ifbm kamper for unge spillere.

20. reduser utenlandsimporten så flere norskfødte slipper til

21. Lage eller oppfordre konstruksjon av utendørs basketball anlegg

22. Å forstå ar det spilles basket utenfor Oslo, prioritere talent utenfor Oslo, kommunisere med klubbene utenfor Oslo

23. Kanskje få fikset flere mindre lag i Norge

24. Bedre utdanning / oppfølging av dommere på «grasrotnivå»

25. Få mere kunskaø til klubber på alle nivå om hvordan drive topp basket

26. Lov å sette screen på ball sol u14

27. Gå inn å hjelp de mindre regionene med å få et bedre basketmiljø for alle aldre

28. Er fornøyd

29. Jeg synes det burde være lettere å finne sin egen serie på nettsiden. Sist jeg prøvde var dette mulig, men vanskelig å komme frem til.

30. Legge informasjon lettere tilgjengelig. Ikke være sene med å legge ut aktuelle saker.

31. Synlighet i media. Dere gjør så mye bra. Jobb målrettet mot media så resten av landet får opp øynene for verdens beste idrett

32. Lettere å finne kamper og tabeller

33. Jobbe med å utrette basketball regionalt. Region sør ligger langt nede

34. Transparent

35. Løfte sporten inn i media

36. Bedre og mer oppdatert på nett

37. På basket.no må det være mulig å trykke på en enkeltspiller i FIRI-ligaen og få opp den respektive spilleren sin profil/statistikk. Tilsvarende burde
det være mulig å trykke på et lag og få opp alle deres spilte og kommende kamper, slik som det er i min basket appen.

38. Kvitte seg med dårligere dommere

39. Mer kamper og turneringer

40. Mer aktualitets saker

41. Få inn et yngre og mer ekspansivt styre

42. Få mer aktiviter i Stavanger. Flere nye klubber oppretta i år. Idretten vokser her men kurstilbud osv er ikke eksisterende lokalt. Å finne og evt
kvalifisere trenere er vanskelig

43. Bedre sosiale medier

44. Gi informasjon til alle klubber jevnlig med tanke på landslagssamlinger osv.

45. Økt press på kommuner til å bygge bedre basketballbaner

46. Mere cuper rund om i landet

47. Inkludere alle klubber mer

48. Investere mer i basket i norge

49. Se over.

50. Bedre søkefunksjon på nettsiden, særlig i forhold til seriespill og easybasket

51. Høre på medlemmene i alle form.

52. Lytte mer til ALLE regionene

53. Større satsning på unge spesielt kvinner.

54. Sponser more basketball events for the general public. Court time for free play in cold seasons, etc.
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55. Mere satsing

56. Mer inspirerende app

57. Mere ressurser til å rekruttere trenere for barn og ungdom.

58. Mer filming og kanskje litt mer intervjuer med spillere eller coacher

59. Ha mer treninger

60. Skrive enda mer om aktiviteter ute i distriktene / små nystartede klubber. Skille mellom lag som stort sett består av hobbyspillere og lag med unge
spillere som er på vei opp. Det er for mange kamper i laveste divisjon hvor kvalitetsforskjellen er for stor til at lagene har glede og utbytte av kampene
(ingen motstand for de unge - de gamle/mindre gode blir overkjørt/fraløpt) Lage en veteranserie (vet det har vært forsøkt flere ganger) og/eller la unge
satsende lag starte i 3. div.

61. Promotere basket enda mer i region midt slik at det kunne komme flere klubber og lag. Arrangere turnering / cup for yngre lag ila en helg for å gi de
mulighet til å få kamptrening.

62. Nasjonalt seriespill

63. Mer aktuelt for Oslo øst, veldig mye er korrupt der

64. Følge med og rapportere mer om seriene U19, 1M og Firi

65. Gå tilbake til baskethotel for stats

66. Prøve gode innspill fra erfarne i basket Norge

67. Erkjenne at breddeklubbene er grunnsteinene, og at det finnes en virkelighet utenfor Oslo, Bærum, Asker og Bergen.

68. Vet ikke

69. Sørge for at det blir mer fokus på basketball både gjennom rekruttering og promotering.

70. Mer highlight videoer fra diverse kamper og turneringer lagt ut på sosiale medier og websider.

71. Usikker

72. Mer organisert trenerutdanning

73. Gjerne henge med i tida og ikkje berre ha bokmål nettsidene (kan vere at det er nynorsk og andre relevante språk på nettsida, eg har kanskje
ikkje leita grundig nok).

74. Vet ikke

75. Jobbe frem profiler, kommersiell profil på FIRI-ligaen og ambisiøs proff-satsing.

76. Flere basketball camps

77. Bidra til økt hallkapasitet i Oslo, Oslo Vest spesielt.

78. Er ganske fornøyd med den kontakten jeg har hatt. Ikke så mye å si her.

79. Nasjonal 1. divisjon. Kamptilbud til de nest beste.

80. Differensiere!

81. Flere haller åpne til ungdom som vil utvikle seg som basketballspillere, spesielt om vinteren hvor vi ikke kan engang trene ute.

82. Få dommere til å legge listen høyere

83. Mer profilering ut. Mange som vil spille basket. Støtt klubbene i å finne basketstuer/haller rundt om i landet

84. Flere turneringer i utlandet. Det hadde vekket oppmerksomheten til trenere og folk i utlandet, som hadde fått norge på et høyere basketnivå

85. Digitalt skjema og slippe å betale dommere hver gang

86. Breddetilbud

87. Tettere kommunikasjon til lagene, flere regionale mulighet for kamp, også for mindre klubber og være i forkant på økende medlemmer. Tettere
kontakt direkte på trenere, mye bra trenere og spillere rundt om som burde få bedre mulighet for å vise seg frem

88. Samlende

89. Ennå mer show/ underholdning i pausene osv på Firi-ligaen, kampene.

90. Bidra til bedre rammer for klubber.

91. Svare på epost og tekstmeldinginger.

92. Fokus på yngre talenter og firi ligaen. Har selv merket at kompiser og folk utenfor basket miljøet har fått mye interesse for basket. Kan også
komme mye mer highlights fra kamper kanskje på en egen Instagram profil. ShowtimeNorge er et godt eksempel.

93. Det meste er veldig bra! Tror det må bli enda mer profesjonalitet.

94. Mer info gjennom min basket

95. Flinkere å få informasjon ut i massemedia

96. Ønsker større fokus på dame basket og særlig på de lavere divisjonene.

97. Info om prosesser og fremgang i nevnte områder.
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98. Ha mer fokus på dommerutvikling. La dommerene ha god kunnskap til regelverket og være ydmyke ovenfor det at man kanskje ikke vet alt.

99. Jeg er ganske fornøyd fra før

100. Lage bedre opplegg for alle kjønn og legge mer ut om all basket for kanskje rekruttere flere spillere etter hvert også

101. Bedre dommere og bedre hall

102. Gjøre appen og nettsiden mer brukervennlig og interessant, samt engasjere unge basketinteresserte

103. Spiller over regler. Ta et valg og ikke endre mening flere ganger underveis.

104. Gjøre det billigst for de med dårlig råd. Få flere baskethaller

105. 1. Hallkapasitet MÅ få på plass mye mer tilgang til egnete haller. Det MÅ bygges mye mer og hallene må være mye mer tilgjengelige for
medlemmer i klubbene. Også utenom organiserte aktiviteter. Hvordan? Få store Eiendomsutviklere med som sponsorer og med i forretningsutviklingen
av Basket i Norge 2. Flere utebaner 3. Mer ressurser til lokale arrangement som engasjerer lokalt

106. Få tak i flere dommere

107. Om dere hadde fått med en NBA spiller til Oslo for å lære om ting hadde det økt populæreritet massivt. Bare skriv "NBBF annonserer bla bla..."

108. Mer synlighet.

109. Se svaret over!

110. Gjøre nettsidene lettere å navigere.

111. Hjelpe klubbene med mer halltid

112. Bedre organisert og større satsning på yngre, dette ved å opprette en god eliteserie hvor unge har lyst til å spille i når de blir eldre (Fredrik med
junior spill).

113. Mer pengestøtte til idretten

114. Mer informasjon om kurs og mulighet til utdanning samt tips til å bli god og komme seg til toppserien i norge / landslaget etc

115. Må kunne angripe plattformer som yngre bruker for å skape et mer engasjerende syn på basket - tiktok, finne profiler som kan løfte mennesker til
å komme på kamper, evt vise rutiner, treningsøkter osv

116. Følge opp samtlige klubber/kommuner og hjelpe til med å heve nivået på haller, utebaner og utstyr.

117. Bygge opp en U23-serie, øke fokus på klubbene utenfor Oslo/Bergen, søke å få inn basketballkompetanse fra utlandet. Utvikle barne og
skolebasketballen

118. Få flere dyktige folk inn og gjør basketball til det det var på tidlig 2000-tallet

119. Nasjonale serier.

120. Bistand til lokal forankring av basketball - eks promotering, arenaer, skole-lag, sponsor

121. Gjøre det enklere for nye klubber å få hjelp.

122. Hør mer på hva klubbene tenker

123. NBBF må være med å utvikle og få inn gode trenere

124. Tydeligere beskjeder utad som alle som jobber for NBBF sier.

125. Veldig usikker her. Er ganske fornøyd. Basketball i Norge er en familie. Men kanskje skaffe enda mer penger, slik at vi kan få et nasjonalt anlegg
kun til basketball?

126. Stimulere og bidra med penger til trenere i mindre klubber.

127. Redusere lisensen.

128. Større tilbud til de minste

129. ARRANGERE FLERE 3X3 TURNERINGER!!! Eller starte opp en u23 serie

130. Samarbeid på tvers.

131. Vet ikke

132. - appen kunne vært mer intuitiv - cup helg, der lagene i regionen møtes og spiller 3 v 3 med litt kortere spilletid, 3 kamper per lag. Kåre en vinner
på slutten av dagen. Ett gitt antall lag som kan melde seg på, ville blitt ett samlingspunkt i regionen.

133. Flere kamper

134. Forbedre nettsidene for å vise seriespill i Regionen. Er noe av det verste jeg har sett innen brukervennlighet etter at de ble gjort om igjen i fjor.
Beklager sterke ord men det trengs.

135. Informasjonstilgang, gjøre det enklere å administrere EB-påmeldinger

136. Skape flere klubber

137. Flere cuper og flere TV broadcasts

138. Sagt tidligere
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139. Streaming av flere kamper og ikke bare Firi. Firi er interessant for de som allerede er "hektet". Men kamper fra alle andre lag vil kunne få opp
interessen fra alle som kjenner en spiller. Godt eksempel fra egen erfaring. 2 år siden kunne jeg ikke enn eneste basketball regel og aldri sett en
eneste basketball kamp på TV eller annet. Nå føler jeg jevnlig NBA og Firi etter at min sønn startet med basket basketball.

140. Avtaler om kjøp av basketball produkter

141. Mer fokus på barn og unge og trenere

142. Gjøre basket mer synlig og attraktiv, men det er ingen lett oppgave ;)

143. Øke tilbudet til ungdommer uten basket erfaring.

144. Tenke mindre profitt

145. Er allerede kjempe fornøyd

146. At dommerne ikke er korupt

147. Gjøre de ulike digitale løsningene mer brukervennlig. Tenker da spesielt på Turneringsadmin, navigering i Min Basket (spillerregistrering, mulighet
for navnsetting av lag i app, integrasjon med TA), men også deler av basket.no (spesielt seriespill funksjonen). Sidene bør være tilpasset lesning på
telefon.

148. Mer fokus på å få frem gode trenere

149. Kanskje en info-Mail til nye foresatte om hva, hvem, hvordan. Link til hvor finne info og hva mulighetene er.

150. Leser ofte sammendragene fra Firi på mobilen, så hadde vært perfekt hvis poengene kunne repeteres før spillernes individuelle poeng blir
oppsummert. Så slipper jeg å scrolle opp. Billigere seniorlisens

151. Mer skolerelatert. Feks mer opplegg med bakset i skolen.

152. Lavere lisens

153. Rask oppdatering med Informasjon på nettsider.

154. Enda større utvikling av klubber og trenere

155. Bedre samarbeid med klubber. Vi er en relativt liten idrett. For å bli store må det jobbes for samme sak også på grasrotnivå. Ta alle klubber til
betraktende.

156. Jeg vet ikke om det er NBBF som setter reglene men jeg synes at systemet er tungrodd, rigid og firkantet. Tenker da spesielt på dette med
overganger f.eks. Vi har startet opp 2 seniorlag i høst med over 30 medlemmer hvor svært mange av dem har spilt for andre klubber tidligere. Mange
av dem har vær inaktive i mange år og noen spilte i klubber som ikke engang finnes lenger. Likevel måtte vi betale overgang og vi måtte få tak i noen i
gammel klubb til å godkjenne overgangen. En av dem det gjaldt hadde ikke vært aktiv på over 10 år. Dette skaper frustrasjon og veldig mye ekstra
arbeide.

157. Fleksibilitet, tilpasde seg klubbenes ressurser

158. Tilstedeværelse og god informasjonsformidling. Ps. Denne undersøkelsen tar mer en 12 min.

159. Holdningsskapende arbeid blant trenere i aldersbestemte lag. Flere kommer unna med en lite sportslig, lite hyggelig oppførsel mot spillere og
dommere med unnskyldningen "han/ hun er bare sånn". Noen ganger kan det virke som om det er status å snakke høyest mulig og med mest mest
mulig utskjelling av spillerne og dommere. Dette er også arbeid for klubbene selvfølgelig, men det som har vært lenge i "gamet" kommer unna med
mye.

160. Desentralisere. Øke fokus på alle regioner. Fordele midler for å bedre utviklingen i alle regioner.

161. NBBF onboarding kurs, digitalt og fysisk

162. Sørge for å inkludere alle spillere uavhengig av nivå.

163. Få hvertfall 2 dommere pr kamp

164. Fremtidsrettet, Basketball må ta mer plass i idrettsnorge. Spesielt opp mot anleggssituasjonen

165. Tydeligere kommunikasjon og informasjon på e-post og nettside. Oppdatert og godt skrevet - ute i god tid før jeg trenger å etterlyse det.

166. Hjelp til å forenkle økonomi-styring, fx ved en VIPPS-avtale som ga rom for enklere transaksjoner knyttet til arrangement som EasyBasket, hvor
det er mange små summer som skal fordeles

167. Etablere en nasjonal/delnasjonal serie på U16- og U19-nivå og støtte denne økonomisk/finne sponsor så ligaen kan være noe a la "sponsornavn"
ligaen, slik firi er, slik at kostnadene for deltakelse er oppnåelige for alle som ønsker å være med.

168. Være lettere å komme i kontakt med folk

169. Men kunnskap, informasjon Og tilgjengelige dommeregler (på norsk) for rullestolbasket

170. Har for lite erfaring med NBBF til å svare.

171. Kvalitetssikre at all informasjon som sendes ut er korrekt og nøyaktig. Påse at vedtak i saker sendes begge parter.

172. Mer generell tilgjengelighet på helg og ettermiddager.

173. Sette opp regionale kurs oftere

174. Lavere lisens
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175. Få norske talent frå distrikta inn til talentsamling/landslagprøvespeling. Digitale kurs/synleggjere potensielle yrkeskarrierer i norsk basket for
tidlegare og noverande spelarar.

176. Fokuser på at basket er en lek hvor man skal ha det gøy og kan brukes til å holde seg i form med. Ikke fokuser så mye på heltedyrking av de
satser alt på basket og nå NBA. De som VIRKERLIG trenger idretten/basket er ofte de sam faller fra først.

177. Hyppige oppdateringer og relevant info på nettsidene.

178. Kontakt med klubber i periferien

179. Bruke like mye ressurser på kvinne som herrelandslag

180. Bli en organisasjon som hjelper grasrota fremover

181. Ta imot innspill fra spillere. Se at vi er folk vi også. Alt jeg vil ha er litt respekt.

182. Tett på og mer proaktiv regionsutvikling

183. Prioritere spesifikasjon til nasjonale krav til anlegg som får fylkekommunale og statlig støtte.

184. Relevant kommunikasjon fra region midt. Opprydning i forhold til kunstig skapte konflikter.

185. Få et regionkontor til å fungere Forventningsavklaring regionkontor

186. Mulighet for lettere å tilegne seg kompetanseheving ut mot klubb

187. Kreve mer haller i de store byene/kommunene gjennom politisk press. Vi sitter på en gullgruve av en idrett, men andre idretter ler av hvor mye vi
trener, vi må endre dette.

188. Landskamp i oslo

Hvilke av NBBFs sponsorer kjenner du navnet på?
1. 326 Ingen kommentar

2. Ingen.

3. Ingen

4. FIRI, men snakket med 3 stykker i dag som ikke ante hva Firiligaen var, når jeg sa at det var gamle BLNO så sa de åja!!

5. Firi

6. Ingen

7. Molten.

8. Firi og TV2

9. Firi

10. Firi

11. Ingen

12. Ingen

13. Ingen

14. Firi Molten

15. Diadora

16. Firi, molten, Tv2, thor hotels, gresshoppa

17. Firi

18. Bambusa

19. Cirkle K

20. Ingen

21. Kjenner ingen

22. Tv2, diadora, molten og thon hotels

23. Ingen

24. Firi

25. Firi. Molton.

26. Firi

27. Diadora Molten

28. Ingen

29. Firi digital valuta kjøp og salg, Bambusa
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30. FIRI,

31. Firi Circel K

32. Firi, bambusa

33. Fire

34. Bambusa, Firi

35. Ingen

36. Firi

37. Usikker

38. Diadora Tripletex Firi Bambusa

39. Firi obos

40. Firi

41. Tripletex, Bambusa, Firi, Gresshoppa, Circle K?

42. Firi, tripletex

43. thon,bambusa ,firi

44. Obos Diadora

45. Firi Tripletex Diadora Gresshoppa Bambusa Fiken

46. Firi

47. Ingen

48. Firi

49. Firi

50. Firi

51. Diadora, firi

52. Diadora Molten

53. Salma

54. Thon, Tripletex, Firi, Gresshoppa, Macron, Diadora

55. Ingen

56. Molten, Tv2 og firi

57. Molton, bambusa, tripletex

58. Tripletex

59. Diadora, Molten, TV2, Tripletex, Bambusa, MyGame, Gresshoppa, ThonHotell

60. Ingen

61. Diodora

62. Fiba?

63. Diadora

64. Firi, TV2, Bambusa, Thon Hotels,

65. Ingen.

66. Firi

67. Diadora, Molten, Mygame, mainmoveSport, Thon Hotels, Gresshoppa sport, Buytec og SignOn

68. Alle

69. Firi, Molten, TV2, Tripletex, Thon Hotels og Gresshoppa

70. Ingen

71. gresshoppa, firi

72. Fir

73. Firi

74. Ingen

75. Firi

76. Ingen

77. Vet ikke
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78. Firi

79. Ingen

80. Ammerud basket sponsor

81. Firi - jeg er skeptisk til kryptovaluta og usikker på om dette er riktig sponsor for NBBF, men skjønner at det ikke er lett å få de store sponsorene i
kamp med i første rekke fotball, ski og håndball

82. Firi

83. Bambusa

84. Firi

85. Diadora, firi,molten, tv2, myGame, Bambuse, Gresshoppa, Thon hotels, Trippeltex, mainmovesport, buytec signon

86. Firi, diadora

87. Firi

88. Cirkel K, tripeltex

89. Firi,

90. Firi

91. Firi

92. Ingen

93. Firi

94. Ingen.

95. Grashoppa

96. Ingen

97. Bambusa, FIRI, molten, Coop, Thon, Tripletex,

98. Firi

99. Ingen

100. Firi

101. Diadora, Morlten, Bambusa, Firi, Thon ogTripletex

102. diadora

103. Macron, molten

104. Obos

105. Firi, molton, Thon, tv2play

106. Firi, tv2, molten, bambusa

107. Firi

108. Macron

109. Diadora

110. Firi

111. Ingen

112. Bambusa

113. Ingen

114. Firii

115. Firi,

116. Circle K

117. Firi

118. Firi?

119. Ingen

120. Circle k

121. Firi, bambusa

122. Ingen

123. Firi

124. Bambusa og diadora.
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125. Firi

126. Firi Diodora

127. Firi, Soul Sport

128. Firi, bambusa

129. Firi

130. Firi

131. Ingen

132. Firi

133. Bambusa

134. Firi

135. Firi, bambusa

136. FIRI (kryptovaluttaen)

137. Firi

138. Ingen

139. molten,firi

140. Firi

141. Bambusa, tripletex, Firi, diadora, TV 2 play, molten

142. Rema 1000 , Sparebanken Hvis jeg husker riktig

143. Ingen

144. Firi, diadora,

145. Firi

146. Firi, Diadora, Molten, Gjensidige, Obos

147. Macron

148. Firi og Bambusa.

149. Friri

150. Firi, Tripletex, Molten

151. firi

152. Molte

153. Firi, Molten,

154. Diadora, molten, firi, tv2 pg bambusa

155. Firi

156. Thon, Firi, «MyGame», «Gresshoppa»,

157. kjenner bare til molten

158. Firi Bambusa Gresshoppa

159. Firi

160. Molten

161. Firi

162. FIRI

163. Firi og Molten

164. Firi, tv2, Thon hotels, molten

165. Obos Amedia Thon Diadora Coop Cirkle Bambusa Tripletex

166. Firi

167. Firi Gresshoppa Tv2

168. Firi, Molten, Bambusa,TV2, Thon hotels, Diadora.

169. Firi

170. Obos

171. Firi

172. Macron, firi, cirkle K
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173. Ingen

174. Tv2, bambusa, firi, molten og thon hotel

175. Firi

176. Firi

177. Firi

178. Macron Gresshoppa

179. Firi Gresshoppa Thon hotell Diadora Tv2

180. Firi Diadora Thon hotel..?

181. Thon Hotels,Firi,Diadora

182. Firi

183. Firi, Morten, Diadora, Bambusa

184. Firi

185. Ingen

186. Lions Clubs International

187. Firi crypto

188. Firi, fikk også med meg den nye sponsoren som dere nettopp fikk inn men husker ikke navnet

189. Sparebank1

190. Bambusa, tv2,Thon hotell

191. Firi

192. Firi

193. Fiba?

194. Tv2 molten bambusa tripletex

195. Ingen

196. Firi

197. Thon, tv2, diadora, bambusa

198. Coop og Cirkel K

199. Firi

200. Firi

201. Ingen

202. Firi

203. Thon Macron

204. Firi Molten Gresshoppa Thon

205. Molten

206. Firi, Thon og Molten

207. Firi

208. Gresshoppa og Molten

209. Diadora. Molton. Sirkel K

210. ingen

211. ingen. Diadora kanskje, som det står på dommerdrakten?

212. Ingen

213. TV2, Firi, Molten, Tripletex,diadore, Thon Hotels

214. Diadorra Molten Firi

215. ingen

216. Firi, Diadora, Molten, Gresshoppa, Macron, Thon, Circle K

217. Firi, CircleK, Macron, Diadora

218. Molten Gresshoppa

219. Ingen

220. Firi, Diadorra, Molten, TV2
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221. Firi, Tripletex, Molten, Diadora, TV2, Thon hotel

222. Firi, Diadora

223. Firi, Molten, Tripletex

224. Molten, Thon

225. Firi Thon Molten Diadora Gresshoppa

226. Macron

227. Firi meiner eg på er namnet på ein sponsor, utover det kjem eg ikkje på nokon.

228. Firi?

229. Tripletex, cirkle k, thon

230. macron

231. Firi

232. Circkle K, Firi, Norwegian

233. Firi, Molton, Norwegian

234. Firi. Gresshoppa(?).

235. Firi, Trippletex, Gresshoppa, Diadora

236. Firi, thon, Grashoppa, mainmove,

237. Gresshoppa, Obos, FIRI, Thon

238. firi tripletex thon molten diadora

239. Ingen Lite attraktive avtaler

240. Ingen

241. Diadora

242. Firi

243. Firi

244. Thon

245. Macron, Molten

246. Thon. Molten. Gresshoppa sport. Basketballens venner. Firi.

247. Firi

Hvilke av NBBFs landslagssponsorer kjenner du navnet på?
1. 399 Ingen kommentar

2. Ingen.

3. Ola Gravem Knutsen

4. Ingen

5. Aner ikke

6. Ingen

7. Bambusa

8. Equinor?

9. Ingen

10. Ingen

11. Ingen

12. Tripletex

13. Diadora

14. Circkl k, firi

15. Ingen

16. Kjenner ingen

17. Tv2 diadora molten thon hotels

18. Bama

19. Macroon
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20. Firi Tripletex

21. Ingen

22. Firi digital valuta kjøp og salg, Bambusa, Molten

23. Circel K

24. Fire

25. Ingen

26. Usikker

27. Tripletex

28. De samme?

29. Tripletex, Bambusa

30. Tripletex, bambus(?)

31. firi

32. Obos Diadora

33. Bambusa Tripletex

34. Obos,

35. Ingen

36. Firi Cirkle K

37. Molten

38. Bambusa

39. Ingen

40. Huffs

41. Bambusa

42. Cirkel K

43. Tripletex

44. Ingen

45. Harald Frey, Stian mjøs, karamo, kris ebay, Sjur, oddfjell, Torgrim sommerfeldt, Espen fjærsdad

46. den nye, husker ikke hva den heter, bambo?

47. Bambus

48. Ingen.

49. Firi, tripletex og bambusa

50. Noen

51. Sikkert de samme;)

52. Ingen

53. tripletex

54. Firi

55. Ingen

56. Ingen

57. Tripletex

58. Ingen

59. Huskebeikke

60. Ingen

61. Norge danmark

62. Bambusa?

63. Diadora, trippeltex, Tv2

64. Cirkle K

65. Bambusa

66. Tripeltex

67. Tripletex
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68. Vet ikke

69. Vet ikke.

70. Ingen

71. Ingen

72. Ingen.

73. Ingen, det var nemnt noko om ein sokkeprodusent.

74. Bambusa, firi

75. Firi

76. Ingen

77. Bambusa, Diadora, Tripletex

78. diadora

79. Obos

80. Ingen?

81. Ingen som jeg kommer på

82. Macron, Molten

83. Diadora

84. Firi

85. Ingen

86. Bambusa

87. Ingen

88. Trippletex

89. Ingen

90. Molton, Diadora, tripletex

91. Ingen

92. Circle k

93. Bambusa

94. Ingen

95. Bambusa og diadora.

96. Firi

97. Tripletex

98. Ingen

99. Bambusa

100. Firi

101. Tripletrex

102. Ingen

103. ingen

104. Firi

105. Bambusa, tripletex, diadora?

106. Ingen

107. Diadora, Bambusa, TV2

108. Diadora

109. Bambusa, Tripletex,

110. Bambusa

111. Ingen

112. Tripletex

113. Bambusa og diadora

114. Bambusa, Tripletex

115. Kongsberggruppen

Powered by Enalyzer | 6. april 2022, 06:47



116. ingen

117. Cirkle K

118. ?

119. Tv 2, molten,

120. Se svar over

121. Bambusa

122. Ingen

123. Firi

124. Bambusa

125. Firi

126. Firi

127. Macron

128. Samme som over

129. Diadora

130. TV2,Diadora og Molten

131. Firi

132. Tripletex

133. Tripletex

134. Ingen

135. Tine, DNB,

136. Firi

137. Tv2, Thon Hotels

138. Bambusa

139. Ingen

140. Bambusa

141. Ingen

142. Ingen

143. Ingen

144. Firi

145. ingen

146. Ingen

147. ingen

148. Tripletex

149. Sirkel K

150. ingen

151. ingen

152. Ingen

153. Diadorra Molten Firi

154. ingen

155. Firi, Circle K, Diadora

156. ingen

157. Ingen

158. Tripletex

159. Firi

160. Firi TV2 Diadora

161. Ingen.

162. de samme som over?

163. macron
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164. Circle K

165. Circkle K, Firi, Norwegian

166. vet ikke

167. Diadora, Trippletex

168. Firi?

169. circle k

170. Ingen

171. Ingen

172. Cirkle K

173. Firi

174. CIRCLE K
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